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CreativityInspiration & 
Dietro ad ogni creazione U-Boat c’è una storia di ispirazione e stile.

Behind every U-Boat creation there is a story of inspiration and style.

I N S P I R A T I O N  A N D  C R E A T I V I T Y



1942
Ilvo Fontana, artigiano di strumenti di precisione, ricevette 
una prestigiosa commessa dalla Marina Militare Italiana: 
disegnare e costruire un nuovo modello di orologio per i 
suoi piloti. La sfida consisteva nel soddisfare alti standard 
di qualità della Marina rispettando specifiche tecniche 
molto precise, e soprattutto garantire la massima visibilità 
ed affidabilità in ogni condizione di luce e tempo. Tuttavia 
le circostanze non permisero di concretizzare il progetto. 
Nel 2000, Italo Fontana, nipote di Ilvo, riporta alla luce  
i disegni di quell’epoca, che diventano fonte di ispirazione 
per la creazione del primo orologio U-Boat e la sua nuova 
dimensione del tempo.

Ilvo Fontana, crafter of precision engineering instruments, 
received a prestigious commission from the Italian Navy: to 
design and build a new model of watch for its pilots. This 
challenge meant satisfying the high quality standards of the 
Navy and respecting very precise technical specifications, 
but above all guaranteeing maximum visibility and reliability 
in any light and weather condition. However, circumstances 
at that time did not allow the project to materialize. In 2000 
Italo Fontana, Ilvo’s grandson, came across these precious 
designs, which were to become his source of inspiration for 
the creation of the first U-Boat watch and his new dimension 
in time.

H I S T O R Y  -  L U C C A  1 9 4 2



 andcrafted
Ogni singolo esemplare U-Boat è realizzato a mano in Italia 
da maestri orologiai, con il più alto livello di precisione, 
dalla fase della progettazione a quella della realizzazione.  
Cura e attenzione per i dettagli caratterizzano l’intero processo.  
Un made in Italy a tutti gli effetti.

Every single U-Boat timepiece is handcrafted in Italy by 
master craftsmen, dedicated to the highest level of precision 
engineering and finishing, where care and attention to detail 
span the entire process, from the very first prototype to the 
final assemblage of the watch. A made in Italy in all details.

H A N D C R A F T E D  I N  I T A L Y



ItalyM A D E  I N  I T A L Y I N  T H E  H E A R T  O F  T U S C A N Y

   I N  T H E  M E D I E V A L  C I T Y  O F  L U C C A
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Capsule 

MOVEMENT: U-28 movement personalized to U-BOAT specifications  
for stem to be positioned at 9 o’clock.  
Frequency: 28,800 vibrations per hour, 4 Hz. Power reserve: 38 hours.  
25 jewels.

FUNCTIONS: hours, minutes, seconds, date.

CASE: grade 5 titatium case, thickness, 23.5 mm. 50 mm diameter, overall 
dimensions, 63 mm. The two-piece case (middle and back) is joined by 
screws and has no bezel, which is replaced by the glass itself. Special 
titanium screw crown positioned at 9 o’clock, designed and manufactured 
according to U-BOAT technical specifications. The release mechanism on 
the right side of the case provides easy access to the dial and component 
parts. A special titanium ring guarantees an airtight seal and total water 
resistance. The ring is also fixed in place with 2 screws on the lugs for 
greater resilience and security. 

BACK: case back attached by 4 screws for rapid access to the movement 
for adjustment purposes. 

DIAL: beige or black three-level dial with numbers and spheres in luminova 
and date indicator at 9 o’clock.

CRYSTAL: high quality sapphire glass (11.6 mm thickness).

WATER RESISTANCE: 100 mt, 10 ATM.

STRAP: strap made from leather selected and treated according to 
U-BOAT specifications and aged naturally without technical forcing. Fully 
hand worked waxed cotton finishing with laser engraving.  
Titanium tongue buckle. Width: 23/22 mm.

LIMITED EDITION 288 UNITS

MOVIMENTO: U-28 automatico modificato su specifiche U-BOAT nella 
rotazione del fusto di carica alle ore 9 e del disco data.  
Frequenza: 28.800 alternanze/ora, 4 Hz. Riserva di carica: 38 ore.  
25 rubini.

FUNZIONI: ore, minuti, secondi, data.

CASSA: in titanio grado 5, diametro 50 mm, spessore 23,5 mm, dimensioni 
di ingombro 63 mm. Le due parti della cassa (centrale e posteriore) 
sono uniti con viti; senza lunetta sostituita dal vetro stesso. Speciale 
corona a vite in titanio posizionata a ore 9, progettata e realizzata secondo 
specifiche tecniche U-BOAT. Il meccanismo di rilascio sul lato destro 
della cassa permette un facile accesso al quadrante e ai componenti. 
Uno speciale anello in titanio garantisce una chiusura ermetica e la totale 
resistenza all’acqua. L’anello è fissato con 2 viti sulle anse della cassa 
per una maggiore resistenza e sicurezza. 

FONDO: fondello fissato da 4 viti per un rapido accesso al movimento 
per la regolazione. 

QUADRANTE: beige o nero a tre livelli, numeri e sfere trattati con luminova, 
datario alle ore 9.

VETRO: zaffiro antigraffio di altissima qualità, spessore 11,6 mm.

IMPERMEABILITÀ: 100 mt, 10 ATM.

CINTURINO: in cuoio selezionato trattato su specifiche U-BOAT, invecchiato 
in maniera naturale senza forzature tecniche. Finitura in cotone cerato 
interamente lavorato a mano con incisione a laser.  
Fibbia con ardiglione in titanio. Larghezza: 23/22 mm.

EDIZIONE LIMITATA 288 ESEMPLARI

ø 50 mm - ref. 7470
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L I M I T E D  E D I T I O N

MOVEMENT: U 2836-2 movement personalized to U-BOAT specifications for stem to be 
positioned at 9 o’clock.  
Frequency: 28,800 vibrations per hour, 4 Hz. Power reserve: 38 hours.  
25 jewels.

FUNCTIONS: hours, minutes, seconds, day, date. 

CASE: 50 mm titanium case (18.6 mm thickness), features details with subsequent 
PVD treatment, consists of three parts (Carrure, Bezel and Back). The bezel is locked 
to the sapphire glass by the Cross Lock system consisting of two giant screws, pushing 
the bezel, and one element pushing in the other direction the bezel against the carrure. 
Crown on the left with a new patented system for the crown lock with a support and a 
slide pusher protecting from the water pressure, impact and accidental activation. 

BACK: titanium case back attached by six screws. 

DIAL: beige or black with numbers and spheres in brown luminova.

CRYSTAL: anti-reflective sapphire curved glass.

WATER RESISTANCE: 100 mt, 10 ATM.

STRAP: U-BOAT Vintage strap in handmade and hand finished calf leather, carefully selected 
and processed following the traditional handcrafted techniques used in the 1800’s, which 
give the straps a naturally distressed feel and look.  
Tongue buckle in titanium. Width: 23/22 mm. 

LIMITED EDITION 299 UNITS

MOVIMENTO: U 2834-2 con personalizzazioni su specifiche U-BOAT nella rotazione del 
fusto di carica alle ore 9 e del disco data.  
Frequenza: 28.800 alternanze/ora, 4 Hz. Riserva di carica: 38 ore.  
25 rubini.

FUNZIONI: ore, minuti, secondi, giorno, data. 

CASSA: in titanio e dettagli con trattamento PVD, diametro 50 mm (spessore 18,6 mm). 
È costituita da tre parti principali (Carrure, lunetta e fondello). La lunetta è assicurata al 
vetro tramite Cross Lock system, costituito da due grosse viti ed un altro elemento che 
spinge la lunetta nella direzione opposta, contro la carrure. Corona sul lato sinistro con 
nuovo sistema brevettato per la chiusura tramite dispositivo scorrevole che la protegge 
dalla pressione dell’acqua, dagli urti e dall’attivazione accidentale.

FONDO: in titanio fissato alla cassa con 6 viti.

QUADRANTE: beige o nero, numeri e sfere trattati con superluminova marrone.

VETRO: zaffiro ottico anti riflesso.

IMPERMEABILITÀ: 100 mt, 10 ATM.

CINTURINO: in cuoio selezionato trattato su specifiche U-BOAT, così da ripercorrere gli antichi 
trattamenti della pelle affinché alla vista e all’olfatto risulti un oggetto unico e morbido al tocco. 
Il procedimento veniva utilizzato intorno ai primi dell’800, questo fa del cinturino U-BOAT un 
prodotto speciale, invecchiato in maniera naturale senza forzature tecniche.  
Fibbia con ardiglione in titanio. Larghezza: 23/22 mm.

EDIZIONE LIMITATA 299 ESEMPLARI

ø 50 mm - ref. 7472 
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MOVEMENT: U 2834-2 movement personalized to U-BOAT specifications 
for stem to be positioned at 9 o’clock.   
Frequency: 28,800 vibrations per hour, 4 Hz. Power reserve: 38 hours. 
25 jewels.

FUNCTIONS: hours, minutes, seconds, day, date. 

CASE:  50 mm bronze case (18.6 mm thickness), features titanium details 
(bezel and back) with PVD treatment, consists of three parts (Carrure, 
Bezel and Back). The bezel is locked to the sapphire glass by the Cross 
Lock system consisting of two giant screws, pushing the bezel, and one 
element pushing in the other direction the bezel against the carrure. 
Crown on the left with a new patented system for the crown lock with a 
support and a slide pusher protecting from the water pressure, impact and 
accidental activation.

BACK: titanium case back attached by six screws.

DIAL: beige or black with numbers and spheres in brown luminova.

CRYSTAL: anti-reflective sapphire curved glass.

WATER RESISTANCE: 100 mt, 10 ATM.

STRAP: U-BOAT Vintage strap in handmade and hand finished calf 
leather, carefully selected and processed following the traditional 
handcrafted techniques used in the 1800’s, which give the straps a 
naturally distressed feel and look.   
Tongue buckle in bronze. Width: 23/22 mm.

The untreated bronze has a natural changing of its shades with time, 
this makes each watch completely original and one of a kind with a 
natural vintage appearance.
LIMITED EDITION 299 UNITS

MOVIMENTO: U 2834-2 con personalizzazioni su specifiche U-BOAT 
nella rotazione del fusto di carica alle ore 9 e del disco data.  
Frequenza: 28.800 alternanze/ora, 4 Hz. Riserva di carica: 38 ore.  
25 rubini.

FUNZIONI: ore, minuti, secondi, giorno, data. 

CASSA: in bronzo e dettagli caratteristici in titanio (lunetta e fondello) 
con trattamento PVD, diametro 50 mm (spessore 18,6 mm). È costituita 
da tre parti principali (Carrure, lunetta e fondello). La lunetta è assicurata 
al vetro tramite Cross Lock system, costituito da due grosse viti ed un altro 
elemento che spinge la lunetta nella direzione opposta, contro la carrure. 
Corona sul lato sinistro con nuovo sistema brevettato per la chiusura 
tramite dispositivo scorrevole che la protegge dalla pressione dell’acqua, 
dagli urti e dall’attivazione accidentale.

FONDO: in titanio fissato alla cassa con 6 viti.

QUADRANTE: beige o nero, numeri e sfere trattati con superluminova marrone.

VETRO: zaffiro ottico anti riflesso.

IMPERMEABILITÀ: 100 mt, 10 ATM.

CINTURINO: in cuoio selezionato trattato su specifiche U-BOAT, così da 
ripercorrere gli antichi trattamenti della pelle affinché alla vista e all’olfatto 
risulti un oggetto unico e morbido al tocco. Il procedimento veniva utilizzato 
intorno ai primi dell’800, questo fa del cinturino U-BOAT un prodotto 
speciale, invecchiato in maniera naturale senza forzature tecniche.  
Fibbia con ardiglione in bronzo. Larghezza: 23/22 mm. 

Il bronzo non trattato assume in modo naturale e con il passare del tempo 
tonalità diverse, rendendo ogni orologio unico nel suo genere e dall’aspetto 
vintage.
EDIZIONE LIMITATA 299 ESEMPLARI

ø 50 mm - ref. 7473
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U-42U - 4 2  U N I C U M

MOVIMENTO: automatico modificato e personalizzato su specifiche U-BOAT 
e rotazione del fusto di carica alle ore 9.  
Frequenza 28.800 alternanze/ora, 4 Hz. Riserva di carica 40 ore.  
25 rubini. 

FUNZIONI: ore, minuti, secondi. 

CASSA: in titanio e trattamento IP Black, lavorata singolarmente con 
procedure e tecniche manuali che rendono ogni orologio un pezzo UNICO. 
Corona, perno del gancio, viti sulla lunetta, leva di sblocco, targhetta 
con numerazione seriale limitata su cassa in bronzo trattato. Lunetta 
in titanio girevole bidirezionale bloccabile per mezzo di una leva posta sul 
lato destro basso della cassa, assicurata da 3 viti opposte di speciale 
forma. Indicatore a sfera in ceramica alle ore 12. Diametro 53 mm.

FONDO: in titanio fissato alla cassa con 6 viti in acciaio esagonali, numero 
seriale punzonato a mano. 

QUADRANTE: nero opaco, indici in luminova colore pesca, invecchiato 
singolarmente con procedimento altamente artigianale unico per ogni 
singolo pezzo, così come le sfere a bastone con colorazione luminescente 
solita degli indici.

VETRO: zaffiro.

RESISTENZA: 300 mt, 30 ATM.

CINTURINO: in cuoio selezionato trattato su specifiche U-BOAT, così 
da ripercorrere gli antichi trattamenti della pelle affinché alla vista e 
all’olfatto risulti un oggetto unico e morbido al tocco, invecchiato in 
maniera naturale senza forzature tecniche. Finitura in cotone cerato 
interamente lavorato a mano.  
Fibbia in titanio con rivestimento PVD nero opaco, con ardiglione in bronzo.  
Larghezza: 23/23 mm. Pregiata applicazione in bronzo.

MOVEMENT: automatic mechanical modified and personalized at U-BOAT 
specifications with stem position at 9 o’clock.  
Frequency: 28,800 vibrations per hour, 4 Hz. Power reserve: 40 hours.   
25 jewels. 

FUNCTIONS: hours, minutes, seconds. 

CASE: in titanium, with subsequent treatment of IP Black coating. Crown, 
pin of the hook, screws on the bezel, bezel release lever, limited serial 
numbering case plate in bronze. Bidirectional rotating bezel in titanium 
lockable with a lever on the right side of the case. 12 o’clock ball 
indicator on the bezel made of ceramic. 53 mm diameter.

BACK: in titanium fixed on case with 6 encapsulated hexagon screws in 
steel, serial number engraved by hand on the back case. 

DIAL: matt black, markers treated with superluminova (peach color). 
Baton hands, treated with superluminova. The dial, the case and the 
hands are refinished by hand using the traditional artisanal techniques. 
This handmade technique renders each U-BOAT UNICUM, different and 
one of its kind.

CRYSTAL: sapphire glass.

WATER RESISTANCE: 300 mt, 30 ATM.

STRAP: hand made and hand finished calf leather, carefully selected and 
processed following the traditional handcrafted techniques, which give 
the strap a naturally distressed feel and look.  
Buckle in titanium, with subsequent coating PVD opaque black and 
tongue in bronze. Width 23/23 mm. Precious inset in bronze.

ø 53 mm - ref. 8088   
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MOVEMENT: U-77 movement automatic mechanical chronograph modified and 
personalized at U-BOAT specifications for date display and stem position at 9 o’clock. 
Frequency: 28,800 vibrations per hour, 4 Hz. Power reserve: 48 hours.  
25 jewels. 

FUNCTIONS: hours, minutes, small second, chronograph 60 s, counter 30 minutes and 
12 h., date.

CASE: 47 mm titanium case, with subsequent treatment of IP Black coating. Bidirectional 
rotating bezel in titanium lockable with a lever on the right side of the case. 12 o’clock ball 
indicator on the bezel made of ceramic. Crown, start and stop chrono button, screws on 
the bezel, bezel release lever in rose gold, 18K gold total weight around 15.40 gr.

BACK: in titanium fixed on case with 6 encapsuled hexagon screws.

DIAL: two superimposed matt black dial, spheres treated with superluminova. The dial, case 
and the hands are refinished by hand using the traditional artisanal techniques. This handmade 
technique renders each U-BOAT model different and of its kind.

CRYSTAL: sapphire glass.

WATER RESISTANCE: 300 mt, 30 ATM.

STRAP: hand made and hand finished calf leather, carefully selected and processed following 
the traditional handcrafted techniques, which give the strap a naturally distressed feel and look.  
Buckle in titanium and gold. Width: 23/23 mm. Precious inset in bronze. 

ADDITIONAL FEATURES
All engravings on this piece are carried out by mechanical pantograph. The resistance of this 
piece is tested in an autoclave at 40 bar before the final assembly is completed. The winding 
crown was built in two parts: one is attached to the movement stem whilst the other is hinged 
to it with a pivot. This gives a flexible joint configuration which allows the crown to protrude 
considerably from the watch itself for winding and setting, yet returning it to a protected, 
hidden position, diminishing the side clutter when in action. The water-tight crown protection 
attached to the stem is assured by a clipping gasket in energized Polytetrafluoroethylene and 
by an O-RING twin-arrangement.

LIMITED EDITION 99 UNITS

MOVIMENTO: U-77 cronografo automatico modificato su specifiche U-BOAT.  
Frequenza: 28.800 alternanze/ora, 4 Hz. Riserva di carica: 48 ore.  
25 rubini.

FUNZIONI: ore, minuti, secondi cronografo, contatore piccoli secondi alle ore 3, contatore 
delle 12 alle ore 12, contatore dei 30 minuti alle ore 6, data. 

CASSA: in titanio trattato IP black e dettagli in oro rosa, diametro 47 mm. Lunetta: in titanio, 
girevole bidirezionalmente, bloccabile per mezzo di leva posta sul lato destro della cassa. 
Indicatore semisferico a ore 12 in ceramica, indicatori relativi ai minuti in ceramica. Corona, 
pulsante crono, viti lunetta, leva lunetta in oro rosa 18K, peso complessivo 15,40 gr ca.

FONDO: in titanio ancorato alla cassa con 6 viti esagonali incassate.

QUADRANTE: due livelli, finitura nero opaco, invecchiato singolarmente con procedimento 
altamente artigianale unico per ogni singolo pezzo, così come le sfere a bastone con 
colorazione luminescente solita degli indici. Sfere trattate con luminova.

VETRO: zaffiro.

IMPERMEABILITÀ: 300 mt, 30 ATM.

CINTURINO: in cuoio selezionato trattato su specifiche U-BOAT, così da ripercorrere gli antichi 
trattamenti della pelle affinché alla vista e all’olfatto risulti un oggetto unico e morbido al tocco, 
invecchiato in maniera naturale senza forzature tecniche.   
Fibbia in titanio e oro. Larghezza: 23/23 mm. Pregiata applicazione in bronzo. 

PARTICOLARITÀ.
Tutte le incisioni sull’orologio sono eseguite con pantografo meccanico. Prima del montaggio 
finale ogni orologio viene assemblato senza movimento e quadrante e posto in autoclave 
ad una pressione di 40 bar per verificarne la resistenza e l’ermeticità. La corona di carica 
è formata da due parti: una solidale con la tige del movimento, l’altra con la testa di presa; 
questa è incernierata alla prima per mezzo di un perno, costituendo un giunto snodato. Questa 
configurazione permette di avere una corona che sporge notevolmente dal corpo dell’orologio, 
per le operazioni di carica e rimessa, e di averla in posizione protetta, diminuendo l’ingombro 
laterale, quando non è usata. La tenuta stagna sulla porzione di corona solidale con la tige è 
assicurata da una guarnizione a labbro in PTFE energizzato e da una coppia di anelli o-ring.
EDIZIONE LIMITATA 99 ESEMPLARI

ø 47 mm - ref. 6473/1

U - 4 2  C H R O N O  G O L D

3534



Limited
              Edition

U - 4 2  A U T O M A T I C

L I M I T E D  E D I T I O N

3736



U-42U - 4 2  A U T O M A T I C

MOVIMENTO: meccanico a carica automatica con personalizzazioni su specifiche U-BOAT 
nella rotazione del fusto di carica alle ore 9.  
Frequenza 28.800 alternanze/ora, 4 Hz. Riserva di carica 40 ore. 

FUNZIONI: ore, minuti, secondi. 

CASSA: in titanio, diametro 53 mm. Asse di ricarica, leva di blocco corona (con perno 
in bronzo), staffe ferma vetro, guide per lunetta, perni per cinturino in 316L AISI, tenuta 
stagna sull’asse di rimessa di carica assicurata da guarnizione in PTFE energizzata. 
Lunetta: in titanio, girevole bidirezionale, bloccabile per mezzo di leva posta sul lato 
destro della cassa assicurata da 3 viti opposte di speciale forma. Indicatore semisferico 
a ore 12 in ceramica.

FONDO: in titanio ancorato alla cassa da 6 viti incassate in acciaio esagonali.

QUADRANTE: in metallo colore nero opaco, indici pesca superluminova, sfere a bastone 
con colorazione luminescente solita degli indici.

VETRO: zaffiro trasparente.

IMPERMEABILITÀ: 300 mt, 30 ATM.

CINTURINO: in cuoio selezionato trattato su specifiche U-BOAT, così da ripercorrere gli antichi 
trattamenti della pelle affinché alla vista e all’olfatto risulti un oggetto unico e morbido al tocco. 
Il procedimento veniva utilizzato intorno ai primi dell’800, questo fa del cinturino U-BOAT 
un prodotto speciale, invecchiato in maniera naturale senza forzature tecniche. Finitura in 
cotone cerato interamente lavorato a mano. Quest’ultimo, essendo un manufatto, avrà colori 
e sfumature propri.  
Fibbia con ardiglione classica in titanio. Larghezza: 23/22 mm.

EDIZIONE LIMITATA 999 ESEMPLARI

MOVEMENT: automatic mechanical, personalized to U-BOAT specifications for stem to be 
positioned at 9 o’clock.  
Frequency: 28,800 vibrations per hour, 4 Hz. Power reserve: 40 hours. 

FUNCTIONS: hours, minutes, small seconds. 

CASE: in titanium, diameter: 53 mm. Charge axis, stop crown lever (with pin in bronze), 
stop glass handles, bezel runners, and strap pivots in steel 316L AISI. Watertight on 
axis reset and assured charge by PTFE gasket. Bi-directional rotating bezel, in titanium, 
lockable with a lever on the right side of the case.

BACK: in titanium, fixed on case with 6 encapsulated hexagon screws in steel.

CRYSTAL: sapphire glass.

DIAL: matt black, markers treated with superluminova (peach color). Baton hands, 
treated with superluminova.

WATER RESISTANCE: 300 mt, 30 ATM.

STRAP: hand made and hand finished calf leather, carefully selected and processed 
following the traditional handcrafted techniques used in the 1800’s, which give the strap 
a naturally distressed feel and look.  
Tongue buckle in titanium. Width 23/22 mm.

LIMITED EDITION 999 UNITS

PARTICOLARITÀ.
Fondello, cassa e lunetta sono ricavati per successive lavorazioni ad asportazione di 
truciolo da barra di titanio e molteplici controlli dimensionali. 
La finitura superficiale è ottenuta con trattamento di micropallinatura. Tutte le incisioni 
sull’orologio sono eseguite con pantografo meccanico. Il quadrante in ottone, con 
targhetta matricola riportata, è inciso al pantografo meccanico, trattato galvanicamente 
e riempito manualmente con smalti e pasta luminosa. 
Prima del montaggio finale ogni orologio viene assemblato senza movimento e quadrante 
e posto in autoclave ad una pressione di 40 bar per verificarne la pressoresistenza e 
l’ermeticità. La corona di carica dell’orologio U-42 è formata da due parti: una solidale con 
la tige del movimento, l’altra con la testa di presa; questa è incernierata alla prima per 
mezzo di un perno, costituendo un giunto snodato. 
Questa configurazione permette di avere una corona che sporge notevolmente dal corpo 
dell’orologio, per le operazioni di carica e rimessa, e di averla in posizione protetta, 
diminuendo l’ingombro laterale, quando non è usata. Questo tipo di corona risponde a 
delle precise specifiche di impiego: è assolutamente necessaria per quelle attività che 
richiedono l’uso dei guanti come in alcune operazioni subacquee, sia professionali sia 
ludiche, ed in alcuni ambienti come per esempio le zone artiche. La tenuta stagna sulla 
porzione di corona solidale con la tige è assicurata da una guarnizione a labbro in PTFE 
energizzato e da una coppia di anelli o-ring. All’interno della parte esterna vi è un sistema 
elastico, costituito da un cilindretto di elastomero ed una sfera, che determina una limitata 
rigidità assiale per facilitare le manovre di carica e rimessa.
EDIZIONE LIMITATA 999 ESEMPLARI 
 

ADDITIONAL FEATURES.
This astonishing and exceptionally rare model was designed with a reinvented hand 
winder made from the same Grade-5 titanium that was used for the back case, case 
and bezel. 
All engravings on this piece are carried out by mechanical pantograph, including the brass 
dial with plate located, which is galvanized and finished with a bright enamel paste. 
The pressure resistance of this piece is tested in an autoclave at 40 bar before the 
final assembly is completed. 
The U-42’s winding crown was built in two parts: one is attached to the movement 
stem whilst the other is hinged to it with a pivot. 
This gives a flexible joint configuration which allows the crown to protrude 
considerably from the watch itself for winding and setting, yet returning it to a 
protected, hidden position, diminishing the side clutter when in action.
This type of crown is imperative under certain conditions as it is absolutely necessary 
for activities during which gloves are required such as underwater operations and 
environmental practice at Arctic temperatures. 
The water-tight crown protection attached to the stem is assured by a clipping gasket 
in energized Polytetrafluoroethylene and by an o-ring twin-arrangement.
LIMITED EDITION 999 UNITS

ø 53 mm - ref. 6157 
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Day-DateC H I M E R A  D A Y - D A T E  S T E E L  -  B R O N Z E 
L I M I T E D  E D I T I O N

ø 46 mm - ref. 7534 ø 46 mm - ref. 7538

MOVIMENTO: meccanico a carica automatica con personalizzazioni su 
specifiche U-BOAT.  
Frequenza 28.800 alternanze/ora. Riserva di carica 38 ore.   
25 rubini.

FUNZIONI: ore, minuti, secondi, giorno, data.

CASSA: in acciaio Inox AISI 316 Plus o in bronzo invecchiato naturalmente, 
diametro 46 mm, costruzione tre pezzi. Distintiva posizione del proteggi 
corona brevettato a sinistra. La chiusura di lunetta e fondello avviene 
attraverso tiranti esterni, vincolati al fondello; viti tiranti di tipo speciale, 
con chiave personalizzata. Rotore personalizzato, in argento, costituito 
da una base più tre ponti fissati con viti blu.

QUADRANTE: per il modello Stainless Steel quadrante nero a doppio 
livello. Sfere con taglio su lunghezza, indici in superluminova beige. 
Per il modello Bronze marrone scuro a doppio livello. Sfere ore e minuti, 
in metallo leggero, forato a laser, superficie spazzolata artigianalmente, 
con attacco centrale verniciato a mano. Sfera secondi in metallo colore 
bronzo spazzolato a mano. Indici a bastone.

VETRO: superiore zaffiro ottico e inferiore zaffiro piano fumé.

IMPERMEABILITÀ: 100 mt, 10 ATM.

CINTURINO: per il modello 7534 cinturino lavorato e rifinito a mano, 
trattamento anallergico e antistingimento in alligatore testa di moro opaco. 
Fibbia ardiglione in acciaio. Larghezza 20/20 mm.   
Per il modello 7538 cinturino vitello testa di moro, con pregiata decorazione 
in bronzo.  
Fibbia ardiglione in bronzo. Larghezza 20/22 mm. Fissaggio alla cassa 
con viti.

EDIZIONE LIMITATA 300 ESEMPLARI

MOVEMENT: automatic mechanical, modified and personalized to U-BOAT 
specifications for stem position at 9 o’clock.  
Frequency: 28,800 vibrations per hour. Power reserve: 38 hours.  
25 jewels. 

FUNCTIONS: hours, minutes, sweep second, date and day.

CASE: AISI 316 Plus stainless steel or naturally aged bronze, 46 mm 
diameter. Distinguishing crown on left side, with a patented protective 
device. The bezel and the back of the case are locked together by 
external tubing and a customised key that ensures absolute water-proofing. 
Personalized rotor, in silver, built with a base and 3 bridges fixed 
with blued screws.

DIAL: for the Stainless Steel model two superimposed dials, black. 
Bâton hands, laser cut, treated with superluminova. For the Bronze 
model two superimposed dials, dark brown, hour and minute laser 
cut hands, hand brushed on the surface, hand painted central joint. 
Second hand in bronze color, hand brushed.

CRYSTAL: sapphire curved glass on the face and flat on the back of 
the timepiece, fumé.

WATER RESISTANCE: 100 mt, 10 ATM.

STRAP: for ref.7534 hand made and hand finished strap, hypoallergenic 
and color retain treatment in alligator dark brown leather.  
Steel tongue buckle. Width: 20/20 mm.  
For ref. 7538 calf leather strap with precious inset in bronze. Hand made 
and hand finished, with bronze tongue buckle.  
Width 20/22 mm, hypoallergenic and colour retain treatment. Fasten to 
the case with screws.

LIMITED EDITION 300 UNITS

Innovativo sistema apri corona brevettato, in acciaio, 
posizionato a ore 8 per facilitare l’estrazione della corona 
per la rimessa ora e data.

Innovative steel crown release system (patented) at 8 
o’clock for easy time and date setting.
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MOVIMENTO: scheletrato cronografo automatico su base U-77 Valjoux, rifinitura Top Soigné, 
modificato su specifiche U-BOAT.  
Frequenza: 28.800 alternanze/ora, 4 Hz. Riserva di carica: 48 ore.  
25 rubini.

FUNZIONI: ore, minuti, secondi cronografo, 24 ore, contatore piccoli secondi alle ore 3, 
contatore delle 12 alle ore 12, contatore dei 30 minuti alle ore 6, contatore delle 24 ore alle 7.

CASSA: in acciaio inox nero opaco AISI 316 Plus, diametro 46 mm circa. Distintiva 
posizione del proteggi corona brevettato a sinistra. La chiusura di lunetta e fondello 
avviene attraverso tiranti esterni, vincolati al fondello; viti tiranti di tipo speciale, con 
chiave personalizzata. Rotore personalizzato, in argento, costituito da una base più tre 
ponti fissati con viti blu. Corona esterna di grandi dimensioni per una facile presa, in 
posizione protetta ad ore 9. Pulsate crono ore 10, con zigrinatura. Cassa con apertura 
laterale, che consente la visualizzazione del bilanciere.

QUADRANTE: scheletrato a tre livelli, sfere spazzolate a mano e trattate con superluminova 
bianco.

VETRO: superiore zaffiro ottico e inferiore zaffiro piano a grande spessore.

RESISTANCE: 100 mt, 10 ATM.

CINTURINO: in pelle nero lavorato e rifinito a mano. 
Fibbia nero opaco. Larghezza: 20/22 mm.

La particolare finitura manuale assume sfumature diverse rendendo ogni orologio unico e 
irriproducibile.
EDIZIONE LIMITATA 88 ESEMPLARI

MOVEMENT: skeleton U-77 Valjoux Top Soigné movement, automatic mechanical 
chronograph modified and personalized at U-BOAT specifications.  
Frequency: 28,800 vibrations per hour, 4 Hz. Power reserve: 48 hours.  
25 jewels.

FUNCTIONS: hours, minutes, small seconds, 24 hours, chronograph 60s, counter 12 at 12, 
counter 30 minutes at 6, counter 24 (a.m. - p.m.) at 7.

CASE: 46 mm diameter case in AISI 316 plus blackened stainless steel. Distinguishing 
crown on left side, with a patented protective device. The bezel and the back of the 
case are locked together by external tubing and a customised key that ensures absolute 
water resistance. Personalized rotor in sterling silver consisting of three bridges locked 
through 3 blue screws. Oversized crown cover for an easy manipulation, secured on the 
case, positioned at 9 o’clock. Chrono pusher with milling on the external surface. A side 
window offers the display of the balance wheel movement.

DIAL: skeleton dial on three levels, spheres treated with white luminova.

CRYSTAL: sapphire curved glass on the face and flat on the back of the timepiece.

RESISTANCE: 100 mt, 10 ATM.

STRAP: handmade and hand finished black leather strap.  
Blackened buckle. Width: 20/22 mm.

Special handmade finish with different shades that makes each watch completely 
original and one of a kind.
LIMITED EDITION 88 UNITS 

Innovativo sistema apri corona brevettato, in acciaio, 
posizionato a ore 8 per facilitare l’estrazione della corona  
per la rimessa ora.

Innovative steel crown release system (patented) at 8 o’clock 
for easy time setting.
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Chimera L I M I T E D  E D I T I O N

MOVEMENT: U-77 Top Soignè movement, automatic mechanical chronograph 
modified and personalized at U-BOAT specifications.  
Frequency: 28,800 vibrations per hour, 4 Hz. Power reserve: 48 hours.  
25 jewels.

FUNCTIONS: hours, minutes, small seconds, chronograph 60s, counter 12 at 12, 
counter 30 minutes at 6, date.

CASE: 43 mm diameter case in naturally aged bronze. The bezel and the 
back of the case are locked together by external tubing and a customised key 
that ensures absolute water resistance. Personalized rotor, in silver, 3 bridge 
construction, rhodium plated and fixed with blued screws. Distinguishing 
crown on left side, with a patented protective device.

DIAL: two superimposed dials, one treated with composite pigments and laser 
cut on the counters and hours, index in matt bronze color, cut and printed.

HANDS: hour and minute laser cut hands, hand brushed on the surface, hands 
of the counters in bronze color, hand brushed.

CRYSTAL: bronzed glass, sapphire curved on the front and flat crystal on the 
back of the timepiece, double gasket sealing.

WATER RESISTANCE: 100 mt, 10 ATM.

STRAP: handmade and hand finished calf leather strap, carefully selected 
and processed following the U-BOAT specifications and internally refined 
with waxed cotton. 
Tongue buckle in naturally aged bronze. Width: 20/20 mm.

The untreated bronze has a natural changing of its shades with time, this 
makes each watch completely original and one of a kind with a natural 
vintage appearance.
LIMITED EDITION 299 UNITS

MOVIMENTO: U-77 Top Soigné, cronografo automatico modificato su specifiche 
U-BOAT. 
Frequenza: 28.800 alternanze/ora, 4 Hz. Riserva di carica: 48 ore.  
25 rubini.

FUNZIONI: ore, minuti, secondi cronografo, contatore piccoli secondi alle ore 3, 
contatore delle 12 alle ore 12, contatore dei 30 minuti alle ore 6, data.

CASSA: in bronzo invecchiato naturalmente, diametro 43 mm. La chiusura di 
lunetta e fondello avviene attraverso tiranti esterni vincolati al fondello; viti tiranti 
di tipo speciale, con chiave personalizzata. Rotore personalizzato, in argento, 
costituito da una base più tre ponti fissati con viti blu. Distintiva posizione del 
proteggi corona brevettato a sinistra.

QUADRANTE: a due livelli. Parte superiore in metallo verniciato, colorazione opaca, 
ore passanti e contatori tagliati a laser; parte inferiore in metallo, forato e serigrafato.

SFERE: ore e minuti in metallo leggero, forato a laser, superficie spazzolata 
artigianalmente. Sfere, contatori crono e secondi in metallo colore bronzo 
spazzolati a mano.

VETRO: superiore zaffiro bombato, inferiore piano a grande spessore, entrambi 
fumé, con fissaggio a doppia guarnizione a compressione.

IMPERMEABILITÀ: 100 mt, 10 ATM.

CINTURINO: in cuoio selezionato trattato su specifiche U-BOAT, così da ripercorrere 
gli antichi trattamenti della pelle affinché alla vista e all’olfatto risulti un oggetto 
unico e morbido al tocco. Finitura in cotone cerato interamente lavorato a mano.  
Fibbia con ardiglione in bronzo invecchiato naturalmente. Larghezza: 20/20 mm.

Il bronzo non trattato assume in modo naturale e con il passare del tempo tonalità 
diverse, rendendo ogni orologio unico nel suo genere e dall’aspetto vintage.
EDIZIONE LIMITATA 299 ESEMPLARI

Innovativo sistema apri corona brevettato, in acciaio, 
posizionato a ore 7 per facilitare l’estrazione della corona 
per la rimessa ora e data.

Innovative steel crown release system (patented) at 7 o’clock 
for easy time and date setting.

ø 43 mm - ref. 8014
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MOVIMENTO: U-77 Top Soigné, cronografo automatico modificato su specifiche U-BOAT.  
Frequenza: 28.800 alternanze/ora, 4 Hz. Riserva di carica: 48 ore.  
25 rubini.

FUNZIONI: ore, minuti, secondi cronografo, contatore piccoli secondi alle ore 3, contatore 
delle 12 alle ore 12, contatore dei 30 minuti alle ore 6, data.

CASSA: in bronzo invecchiato, con procedimento naturale, e acciaio inox AISI 316 Plus con 
rivestimento PVD, diametro 43 mm circa. La chiusura di lunetta e fondello avviene attraverso 
tiranti esterni vincolati al fondello; viti tiranti di tipo speciale, con chiave personalizzata. 
Rotore personalizzato, in argento, costituito da una base più tre ponti fissati con viti blu. 
Distintiva posizione del proteggi corona brevettato a sinistra.

QUADRANTE: a due livelli. Parte superiore in metallo verniciato, colorazione opaca, ore 
passanti e contatori tagliati a laser; parte inferiore in metallo, forato e serigrafato.

SFERE: ore e minuti in metallo leggero, forato a laser, superficie spazzolata artigianalmente. 
Sfere, contatori crono e secondi in metallo colore bronzo, spazzolato a mano.

VETRO: superiore zaffiro bombato, inferiore piano a grande spessore, entrambi fumé, con 
fissaggio a doppia guarnizione a compressione.

IMPERMEABILITÀ: 100 mt, 10 ATM.

CINTURINO: in cuoio selezionato trattato su specifiche U-BOAT, così da ripercorrere gli antichi 
trattamenti della pelle affinché alla vista e all’olfatto risulti un oggetto unico e morbido al tocco.  
Finitura in cotone cerato interamente lavorato a mano.  
Fibbia con ardiglione classica acciaio inox 316L AISI, rivestimento PVD nero opaco. 
Larghezza: 20/20 mm.

Il bronzo non trattato assume in modo naturale e con il passare del tempo tonalità diverse, 
rendendo ogni orologio unico nel suo genere e dall’aspetto vintage.
EDIZIONE LIMITATA 299 ESEMPLARI

MOVEMENT: U-77 movement, automatic mechanical chronograph modified and personalized 
at U-BOAT specifications.  
Frequency: 28,800 vibrations per hour, 4 Hz. Power reserve: 48 hours.  
25 jewels.

FUNCTIONS: hours, minutes, small seconds, chronograph 60s, counter 12 at 12, 
counter 30 minutes at 6, date.

CASE: 43 mm diameter case in naturally aged bronze and AISI 316 plus stainless steel with 
subsequent PVD coating treatment. The bezel and the back of the case are locked together by 
external tubing and a customized key that ensure absolute water resistance. Personalized rotor, 
in silver, 3 bridge construction, rhodium plated and fixed with blued screws. Distinguishing 
crown on left side, with a patented protective device.

DIAL: two superimposed dials, one treated with composite pigments and laser cut on 
the counters and hours, the other in matt bronze colour, cut and printed.

HANDS: hour and minute laser cut hands, hand brushed on the surface, hands of the 
counters in bronze color, hand brushed.

CRYSTAL: bronzed glass, sapphire curved on the front and flat crystal on the back of the 
timepiece, double gasket sealing.

WATER RESISTANCE: 100 mt, 10 ATM.

STRAP: handmade and hand finished calf leather strap, carefully selected and processed 
following the U-BOAT specifications and internally refined with waxed cotton.  
Buckle in stainless steel with subsequent PVD coating treatment. Width: 20/20 mm. 

The untreated bronze has a natural changing of its shades with time, this makes each watch 
completely original and one of a kind with a natural vintage appearance.

LIMITED EDITION 299 UNITS

Innovativo sistema apri corona brevettato, in acciaio,
posizionato a ore 7 per facilitare l’estrazione della corona
per la rimessa ora e data.

Innovative steel crown release system (patented) at 7 o’clock
for easy time and date setting.
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MOVEMENT: top Soigné with black screws, rhodium plated, automatic mechanical chronograph 
personalized to U-BOAT specifications for date display and stem to be positioned at 9 o’clock. 
Frequency: 28,800 vibrations per hour, 4 Hz. Power reserve: 44 hours.  
25 jewels. 

FUNCTIONS: hours, minutes, chronograph, counter small seconds at 3, counter 12h at 12, 
counter 30 minutes at 6, date. 

CASE: naturally aged bronze and AISI 316 Plus stainless steel with subsequent PVD coating treatment, 
46 mm diameter, 54.60 mm diameter including external crown-clutter. Distinguishing crown on left 
side, with a patented protective device. The bezel and the back of the case are locked together by 
external tubing and a customized key that ensures absolute water resistance. Oversized cup 
crown for an easy manipulation, secured on the carrure, positioned at 9 o’clock. Winding crown 
in steel, heat-treated. Chrono pushers screwed in on the carrure (pusher at 10 with milling finishing). 
Personalized rotor, in silver, 3 bridges construction, rhodium plated and fixed with blued screws. Bronze, 
naturally aged, components: back case, external tubing and screws, protection device of the winding 
crown, chrono pushers frame and serial number plate. Case, bezel, chrono pushers, pin for 
hook, screws of the plate, fixing screws of the strap made of steel AISI 316 Plus, with PVD coating. 
Thickness: 18.10 mm. Weight: 186 gr approx. 

DIAL: two superimposed dials, one treated with composite pigments and laser cut on the counters 
and hours, the other in matt bronze color, azuré finishing on the small seconds and minutes counters, 
cut and printed. 

HANDS: hour and minute laser cut hands, hand brushed on the surface, hand painted central joint. 
Hands of the counters in bronze color, hand brushed.

CRYSTAL: fumé glass, sapphire curved on the face and flat crystal on the back of the timepiece, 
double gasket sealing. 

WATER RESISTANCE: 100 mt, 10 ATM. 

STRAP: hand made and hand finished calf leather, carefully selected and processed following the 
traditional handcrafted techniques used in the 1800’s, which give the strap a naturally distressed 
feel and look.  
Steel tongue buckle, with subsequent coating PVD opaque black. Width: 23/22 mm.

LIMITED EDITION 300 UNITS 

MOVIMENTO: top Soigné con viti nere, rodiato, cronografo automatico modificato su specifiche 
U-BOAT nell’affissione della data e rotazione del fusto di carica alle ore 9.  
Frequenza 28.800 alternanze/ora, 4 Hz. Riserva di carica 44 ore.  
25 rubini. 

FUNZIONI: ore, minuti, secondi cronografo, contatore piccoli secondi alle ore 3, contatore delle 
12 alle ore 12, contatore dei 30 minuti alle ore 6, data. 

CASSA: in bronzo invecchiato, con procedimento naturale, e acciaio inox AISI 316 Plus con rivestimento 
PVD, diametro 46 mm circa, ingombro alla corona esterna 54,60 mm circa; costruzione tre pezzi. 
Distintiva posizione del proteggi corona brevettato a sinistra. La chiusura di lunetta e fondello avviene 
con un sistema mutuato dalle tecnologie costruttive subacquee, attraverso tiranti esterni, vincolati 
al fondello; viti tiranti di tipo speciale, con chiave personalizzata. Corona esterna imperdibile di grandi 
dimensioni per una facile presa, con sistema di vincolo alla carrure, in posizione protetta ad ore 9; 
corona di regolazione interna in acciaio con trattamento termico. Pulsanti esclusivi, montati e 
avvitati sulla carrure (nuovo pulsate crono ore 10, con zigrinatura). Rotore in argento 925 modificato su 
specifiche U-BOAT con trattamento di rodiatura nera e con viti blu. Componenti in bronzo invecchiato 
con sistemi naturali: fondello, tiranti, copri corona con sistema con leva d’aggancio, boccole dei pulsanti 
e targhetta numerata. Componenti in acciaio inox AISI 316 Plus con rivestimento PVD: cassa, lunetta, 
pulsanti, perno per aggancio della leva, viti della targhetta numerata e viti di fissaggio della barretta del 
cinturino. Altezza 18,10 mm. Peso circa 186 gr. 

QUADRANTE: a due livelli. Parte superiore in metallo verniciato, colorazione opaca, ore passanti 
e contatori tagliati a laser; parte inferiore in metallo, esecuzione speciale azuré H3 H9 bronzato e 
satinato, forato e serigrafato. 

SFERE: ore e minuti in metallo leggero, forato a laser, superficie spazzolata artigianalmente con attacco 
centrale verniciato a mano. Sfere contatori crono e secondi in metallo colore bronzo, spazzolato a mano. 

VETRO: superiore zaffiro bombato, inferiore piano a grande spessore, entrambi fumé, con fissaggio a 
doppia guarnizione a compressione. 

IMPERMEABILITÀ: 100 mt, 10 ATM. 

CINTURINO: in cuoio selezionato trattato su specifiche U-BOAT, così da ripercorrere gli antichi trattamenti 
della pelle affinché alla vista e all’olfatto risulti un oggetto unico e morbido al tocco. Il procedimento 
veniva utilizzato intorno ai primi dell’800, questo fa del cinturino U-BOAT un prodotto speciale, invecchiato in 
maniera naturale senza forzature tecniche. Finitura in cotone cerato interamente lavorato a mano. Fibbia 
con ardiglione classica acciaio inox 316L AISI, rivestimento PVD nero opaco. Larghezza 23/22 mm.

SERIE LIMITATA 300 ESEMPLARI

Innovativo sistema apri corona brevettato, in acciaio, 
posizionato a ore 8 per facilitare l’estrazione della corona  
per la rimessa ora e data.

Innovative steel crown release system (patented) at 8 o’clock 
for easy time and date setting.

ø 46 mm - ref. 7475
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Chimera L I M I T E D  E D I T I O N

C H I M E R A  C H R O N O  B R O N Z E

MOVEMENT: top Soigné with black screws, rhodium plated, automatic mechanical 
chronograph personalized to U-BOAT specifications for date display and stem to be 
positioned at 9 o’clock. 
Frequency: 28,800 vibrations per hour, 4 Hz. Power reserve: 44 hours. 
25 jewels. 

FUNCTIONS: hours, minutes, chronograph, counter small seconds at 3, counter 12 at 12, 
counter 30 minutes at 6, date. 

CASE: naturally aged bronze, 46 mm diameter, 54.60 mm diameter including external 
crown-clutter. The bezel and the back of the case are locked together by external tubing 
and a customised key that ensures absolute water resistance. Oversized cupcrown for an 
easy manipulation, secured on the carrure, positioned at 9 o’clock, with a patented protective 
device. Winding crown in steel, heat-treated. Chrono pushers screwed in on the carrure 
(pusher at 10 with milling finishing). 
Personalized rotor, in silver, 3 bridges construction, rhodium plated and fixed with blued 
screws. 

DIAL: two superimposed dials, one treated with composite pigments and laser cut on the 
counters and hours, the other in matt bronze colour, azuré finishing on the small seconds 
and minutes counter, cut and printed. 

HANDS: hour and minute laser cut hands, hand brushed on the surface, hand painted 
central joint. Hands of the counters in bronze color, hand brushed. 

CRYSTAL: bronzed glass, sapphire curved on the front and flat crystal on the back of the 
timepiece, double gasket sealing. 

WATER RESISTANCE: 100 mt, 10 ATM. 

STRAP: hand made and hand finished calf leather, carefully selected and processed following 
the traditional handcrafted techniques used in the 1800’s, which give the strap 
a naturally distressed feel and look.  
Tongue buckle in naturally aged bronze. Width: 23/22 mm. 

LIMITED EDITION 300 UNITS 

MOVIMENTO: top Soigné con viti nere, rodiato, cronografo automatico modificato su specifiche 
U-BOAT nell’affissione della data e rotazione del fusto di carica alle ore 9.  
Frequenza 28.800 alternanze/ora, 4 Hz. Riserva di carica 44 ore.  
25 rubini. 

FUNZIONI: ore, minuti, secondi cronografo, contatore piccoli secondi alle ore 3, contatore delle 
12 alle ore 12, contatore dei 30 minuti alle ore 6, data. 

CASSA: in bronzo invecchiato naturalmente, diametro 46 mm circa, ingombro alla corona esterna  
54,60 mm circa; costruzione tre pezzi. La chiusura di lunetta e fondello avviene con un sistema 
mutuato dalle tecnologie costruttive subacquee, attraverso tiranti esterni, vincolati al fondello; 
viti tiranti di tipo speciale, con chiave personalizzata. Corona esterna imperdibile di grandi 
dimensioni per una facile presa, con sistema di vincolo alla carrure, in posizione protetta ad 
ore 9; dispositivo proteggi corona brevettato, corona di regolazione interna in acciaio con 
trattamento termico.  
Pulsanti esclusivi, montati e avvitati sulla carrure (nuovo pulsate crono ore 10, con zigrinatura).  
Rotore in argento 925 modificato su specifiche U-BOAT con trattamento di rodiatura nera e con 
viti blu. 

QUADRANTE: a due livelli, parte superiore in metallo verniciato colorazione opaca, ore passanti e 
contatori tagliati a laser; parte inferiore in metallo, esecuzione speciale azuré H3 H9 bronzato e 
satinato, forato e serigrafato. 

SFERE: ore e minuti in metallo leggero, forato a laser, superficie spazzolata artigianalmente, con attacco 
centrale verniciato a mano. Sfere contatori, crono e secondi in metallo colore bronzo spazzolato a mano.

VETRO: superiore bombato zaffiro, inferiore piano. Entrambi grande spessore, bronzato, fissaggio 
a doppia guarnizione trasparente a compressione. 

IMPERMEABILITÀ: 100 mt, 10 ATM. 

CINTURINO: in cuoio selezionato trattato su specifiche U-BOAT, così da ripercorrere gli antichi 
trattamenti della pelle affinché alla vista e all’olfatto risulti un oggetto unico e morbido al tocco. 
Il procedimento veniva utilizzato intorno ai primi dell’800, questo fa del cinturino U-BOAT un 
prodotto speciale, invecchiato in maniera naturale senza forzature tecniche. Finitura in cotone 
cerato interamente lavorato a mano. Il cinturino, essendo un manufatto, avrà colori e sfumature 
propri. Fibbia con ardiglione classica in bronzo naturale trattato. Larghezza 23/22 mm.

SERIE LIMITATA 300 ESEMPLARI

Innovativo sistema apri corona brevettato, in acciaio, 
posizionato a ore 8 per facilitare l’estrazione della corona  
per la rimessa ora e data.

Innovative steel crown release system (patented) at 8 o’clock 
for easy time and date setting.

ø 46 mm - ref. 7474

C
H

I
M

E
R

A
 

C
H

R
O

N
O

 
B

R
O

N
Z

E

6564



Limited
              EditionL I M I T E D  E D I T I O N

C H I M E R A  C A R B O N I O

6766



Chimera 
C

H
I

M
E

R
A

 
C

A
R

B
O

N
I

O

MOVEMENT: GMT automatic mechanical chronograph personalized to 
U-BOAT specifications for date display and stem to be positioned at 
9 o’clock, second time zone. 
Frequency: 28,800 vibrations per hour, 4 Hz. Power reserve: 48 hours. 
25 jewels. 

FUNCTIONS: hours, minutes, small second, chronograph 60 s, counter 
30 minutes and 12 h. 24 hour hand with time-zones mechanism, date.

CASE: case body, back case, bezel ring in forged carbon, characterized 
by high strength and lightness. Diameter 48 mm. Distinguishing crown 
on left side, with a patented protective device.

DIAL: two superimposed dials, baton hands, treated with superluminova.

CRYSTAL: sapphire curved glass on the face and flat on the back of 
the timepiece.

WATER RESISTANCE: 50 mt, 5 ATM.

STRAP: hand made and hand finished calf leather, carefully selected and 
processed following the traditional handcrafted techniques, which give the 
strap a naturally distressed feel and look.  
Tongue buckle in titanium. Width: 23/22 mm. 

LIMITED EDITION 199 UNITS

MOVIMENTO: cronografo automatico GMT, con meccanismo di secondo 
fuso orario, modificato su specifiche U-BOAT nell’affissione della data 
e rotazione del fusto di carica alle ore 9.  
Frequenza 28.800 alternanze/ora, 4 Hz. Riserva di carica 48 ore.  
25 rubini. 

FUNZIONI: ore, minuti, secondi cronografo, contatore piccoli secondi 
alle ore 3, contatore delle 12 alle ore 12, contatore dei 30 minuti alle 
ore 6, ore per il secondo fuso orario, data.

CASSA: cassa, fondello e lunetta in carbonio forgiato, componente di altissima  
resistenza e leggerezza. Diametro 48 mm. Distintiva posizione del proteggi 
corona brevettato a sinistra.

QUADRANTE: due livelli con superluminova. Sfere bastone.

VETRO: superiore zaffiro ottico e inferiore zaffiro piano a grande spessore.

IMPERMEABILITÀ: 50 mt, 5 ATM.

CINTURINO: in cuoio selezionato trattato su specifiche U-BOAT, invecchiato 
in maniera naturale senza forzature tecniche.  
Fibbia ardiglione in titanio. Larghezza 23/22 mm.  

EDIZIONE LIMITATA 199 ESEMPLARI

C H I M E R A  C A R B O N I O

ø 48 mm - ref. 7177 
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MOVIMENTO: U-77 Top Soigné, cronografo automatico modificato su 
specifiche U-BOAT. 
Frequenza: 28.800 alternanze/ora, 4 Hz. Riserva di carica: 48 ore.  
25 rubini.

FUNZIONI: ore, minuti, secondi cronografo, contatore piccoli secondi alle 
ore 3, contatore delle 12 alle ore 12, contatore dei 30 minuti alle ore 6, data.

CASSA: in acciaio inox AISI 316 Plus, diametro 46 mm circa. La chiusura 
di lunetta e fondello avviene attraverso tiranti esterni vincolati al fondello; viti 
tiranti di tipo speciale, con chiave personalizzata. Rotore personalizzato, 
in argento, costituito da una base più tre ponti fissati con viti blu. Corona 
esterna di grandi dimensioni per una facile presa, ad ore 9, con sistema 
proteggi corona brevettato. Pulsate crono ore 10, con zigrinatura. Cassa 
con apertura laterale, che consente la visualizzazione del bilanciere.

QUADRANTE: in metallo a due livelli, indici e sfere trattati con superluminova 
bianco.

VETRO: superiore zaffiro ottico e inferiore zaffiro piano a grande spessore.

IMPERMEABILITÀ: 100 mt, 10 ATM.

CINTURINO: in alligatore, nero, 3 fori, lavorato e rifinito a mano, trattamento 
anallergico e antistingimento.  
Fibbia ardiglione in acciaio. Larghezza 20/20 mm.

EDIZIONE LIMITATA 299 ESEMPLARI

MOVEMENT: U-77 Top Soigné movement, automatic mechanical chronograph 
modified and personalized at U-BOAT specifications. 
Frequency: 28,800 vibrations per hour, 4 Hz. Power reserve: 48 hours. 
25 jewels.

FUNCTIONS: hours, minutes, small seconds, chronograph 60s, counter 
12 at 12, counter 30 minutes at 6, date.

CASE: 46 mm diameter case in AISI 316 plus stainless steel. The bezel 
and the back of the case are locked together by external tubing and a 
customized key that ensure absolute water resistance. Personalized rotor, 
in silver, built with a base and 3 bridges fixed with blue screws. Oversized 
cup crown for an easy manipulation, secured on the carrure, positioned 
at 9 o’clock with a patented protective device. Chrono pusher with 
milling on the external surface. A side window offers the display of the 
balance wheel movement.

DIAL: two superimposed dials, spheres and indexes treated with white 
luminova.

CRYSTAL: sapphire curved glass on the face and flat on the back of the 
timepiece.

WATER RESISTANCE: 100 mt, 10 ATM.

STRAP: hand made and hand finished alligator black leather, 3 circular 
cuts out, hypoallergenic and color retain treatment. 
Stainless steel tongue buckle. Width: 20/20 mm. 

LIMITED EDITION 299 UNITS

Innovativo sistema apri corona brevettato, in acciaio,  
posizionato a ore 8 per facilitare l’estrazione della corona  
per la rimessa ora e data.

Innovative steel crown release system (patented) at 8 o’clock  
for easy time and date setting.

ø 46 mm - ref. 8013

C H I M E R A  S I D E V I E W
L I M I T E D  E D I T I O N

7372



Limited
              EditionL I M I T E D  E D I T I O N

C H I M E R A  S I D E V I E W  G O L D

7574



Chimera

MOVEMENT: top Soigné with black screws, rhodium plated, automatic 
mechanical chronograph personalized to U-BOAT specifications for date 
display and stem to be positioned at 9 o’clock.  
Frequency: 28,800 vibrations per hour, 4 Hz. Power reserve: 48 hours. 
25 jewels. 

FUNCTIONS: hours, minutes, small second, chronograph 60 s, counter 
30 minutes and 12 h., date. 

CASE: AISI 316 Plus stainless steel and rose gold 2N 18K, 46 mm diameter, 
five pieces construction. Distinguishing crown on left side, with a patented 
protective device. The bezel and the back of the case are locked together 
by external tubing and a customized key that ensures absolute 
water-proofing. Personalized rotor, in silver, rhodium treated, two tone 
finishing, built with a base and 3 bridges fixed with blue screws. Components 
in rose gold: bezel, external case tubing and screws, horns of the case, 
hook, cup crown, chrono pushers, serial number plate. Total gold 54.4 gr. 
Case with a side window, with a fumé sapphire glass which allows the 
movements view.

DIAL: two superimposed dials, hands and indexes treated with 
superluminova.

CRYSTAL: sapphire curved glass on the face and flat on the back of the 
timepiece, both fumé. 

WATER RESISTANCE: 100 mt, 10 ATM.

STRAP: hand made and hand finished alligator black leather, 3 circular 
cuts out, hypoallergenic and color retain treatment. 
Stainless steel tongue buckle. Width: 20/20 mm. 

LIMITED EDITION 88 UNITS

MOVIMENTO: top Soigné lavorato con viti nere, cronografo automatico 
modificato su specifiche U-BOAT nell’affissione della data e rotazione 
del fusto di carica alle ore 9.  
Frequenza 28.800 alternanze/ora, 4 Hz. Riserva di carica 48 ore. 
25 rubini. 

FUNZIONI: ore, minuti, secondi cronografo, contatore piccoli secondi 
alle ore 3, contatore delle 12 alle ore 12, contatore dei 30 minuti alle 
ore 6, data. 

CASSA: in acciaio inox AISI 316 Plus (finitura lucida) ed oro rosa 2N 18K, 
diametro 46 mm circa, costruzione cinque pezzi. La chiusura di lunetta e 
fondello avviene attraverso tiranti esterni, vincolati al fondello. Corona 
esterna di grandi dimensioni per una facile presa, ad ore 9, con sistema 
proteggi corona brevettato. Pulsanti esclusivi, montati avvitati sulla carrure. 
Elementi in oro: ghiera, tiranti e viti, anse, gancio, copri corona, pulsanti 
crono, placca con numero seriale. Totale oro 54,4 gr. Rotore personalizzato, 
in argento, rodiato bicolore, costituito da una base più tre ponti fissati con 
viti blu. Cassa con apertura laterale, con vetro zaffiro fumé, che consente la 
visualizzazione della massa oscillante.

QUADRANTE: in metallo a due livelli, fondo nero opaco, indici e sfere 
trattati con superluminova bianco.

VETRO: superiore zaffiro ottico e inferiore zaffiro piano a grande spessore, 
entrambi fumé.

IMPERMEABILITÀ: 100 mt, 10 ATM.

CINTURINO: in alligatore, nero, 3 fori. Lavorato e rifinito a mano, trattamento 
anallergico e antistingimento. 
Fibbia ardiglione in acciaio. Larghezza 20/20 mm. 

EDIZIONE LIMITATA 88 ESEMPLARI

ø 46 mm - ref. 7225/A
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L I M I T E D  E D I T I O N

Innovativo sistema apri corona brevettato, in acciaio, 
posizionato a ore 8 per facilitare l’estrazione della corona  
per la rimessa ora e data.

Innovative steel crown release system (patented) at 8 o’clock 
for easy time and date setting.
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L I M I T E D  E D I T I O N

MOVIMENTO: U-77 Top Soigné, cronografo automatico modificato su specifiche U-BOAT.  
Frequenza: 28.800 alternanze/ora, 4 Hz. Riserva di carica: 48 ore. 
25 rubini. 

FUNZIONI: ore, minuti, secondi cronografo, contatore piccoli secondi alle ore 3, contatore delle 
12 alle ore 12, contatore dei 30 minuti alle ore 6, data.

CASSA: in oro e acciaio inox e successivo trattamento PVD nero, diametro 46 mm. La chiusura 
di lunetta e fondello avviene attraverso tiranti esterni vincolati al fondello; viti tiranti di tipo 
speciale, con chiave personalizzata. Rotore personalizzato, in argento, costituito da una base 
più tre ponti fissati con viti blu. Corona esterna imperdibile di grandi dimensioni per una facile 
presa, con sistema di vincolo alla carrure, con distintiva posizione ad ore 9 e sistema proteggi 
corona brevettato. Pulsate crono ore 10, con zigrinatura. Elementi in oro: ghiera, tiranti e viti, 
anse, gancio, copri corona, pulsanti crono, placca con numero seriale. peso complessivo in 
oro 68 gr. 5 diamanti neri incastonati su ogni ansa e 407 diamanti neri montati sulla 
cassa (3.55 ct.).

QUADRANTE: full pavé con 312 diamanti (2.50 ct.) e rubini taglio baguette sugli indici (0.3 ct.). 
Contatori in madre perla. Sfere dorate.

VETRO: superiore bombato zaffiro, inferiore piano, entrambi fumé.

IMPERMEABILITÀ: 100 mt, 10 ATM.

CINTURINO: in pelle testa di moro con applicazione in bronzo. 
Fibbia con 16 diamanti neri incastonati (0.3 ct.). Larghezza: 20/22 mm.

860 PIETRE PREZIOSE
EDIZIONE LIMITATA 88 ESEMPLARI

MOVEMENT: U-77 Top Soigné movement automatic mechanical chronograph personalized 
to U-BOAT specifications. 
Frequency: 28,800 vibrations per hour, 4 Hz. Power reserve: 48 hours. 
25 jewels.

FUNCTIONS: hours, minutes, small seconds, chronograph 60s, counter 12 at 12, counter 
30 minutes at 6, date.

CASE: 46 mm diameter case in gold and stainless steel with subsequent treatment PVD 
black. The bezel and the back of the case are locked together by external tubing and 
a customized key that ensure absolute water resistance. Personalized rotor, in silver, 
built with a base and 3 bridges fixed with blue screws. Oversized cup crown for an easy 
manipulation, secured on the carrure, positioned at 9 o’clock with a patented protective 
device. Chrono pusher with milling on the external surface. Gold elements: bezel, external 
case tubing and screws, horns of the case, hook, cup crown, chrono pushers, serial 
number plate. Total gold 68 gr. 5 black diamonds set in the 5 external case tubing 407 
black diamonds (3.55 ct.) on the case.

DIAL: full pave dial with 312 diamonds (2.50 ct.) and baguette cut rubies (0.3 ct.) counters 
in mother of pearl. Spheres in golden color.

CRYSTAL: sapphire curved glass on the face and flat on the back of the timepiece, fumé.

WATER RESISTANCE: 100 mt, 10 ATM.

STRAP: dark brown leather strap with bronze insert. 
Buckle with 16 black diamonds (0.3 ct.). Width: 20/22 mm.

860 PRECIOUS STONES
LIMITED EDITION 88 UNITS

Innovativo sistema apri corona brevettato, in acciaio,
posizionato a ore 8 per facilitare l’estrazione della corona
per la rimessa ora e data.

Innovative steel crown release system (patented) at 8 o’clock 
for easy time and date setting.

C H I M E R A  S I D E V I E W  R U B Y  G O L D 
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MOVEMENT: U-77 Top Soigné movement, automatic mechanical 
chronograph modified and personalized at U-BOAT specifications. 
Frequency: 28,800 vibrations per hour, 4 Hz. Power reserve: 48 hours. 
25 jewels. 

FUNCTIONS: hours, minutes, small seconds, chronograph 60s, counter 
12 at 12, counter 30 minutes at 6, date.

CASE: 46 mm diameter, stainless steel case with subsequent treatment 
IPB black with 412 black diamonds set backwards (3.80 ct.) and black 
diamonds set in the 5 external case tubing. The bezel and the back of 
the case are locked together by external tubing and a customized key 
that ensure absolute water resistance. Personalized rotor, in silver, built 
with a base and 3 bridges fixed with blue screws. Oversized cup crown 
for an easy manipulation, secured on the carrure, positioned at 9 o’clock 
with a patented protective device. Chrono pusher with milling on the 
external surface.

DIAL: full pave dial with 312 diamonds (2.50 ct.) and 12 baguette cut 
rubies (1.50 ct.) for indexes.

CRYSTAL: sapphire curved glass on the face and flat on the back of 
the timepiece, fumé.

WATER RESISTANCE: 100 mt, 10 ATM.

STRAP: pony skin strap with 9 black diamonds set in a silver lily sign 
(0.4 ct.) and buckle with 16 black diamonds (0.3 ct.). 
Width: 20/22 mm.

LIMITED EDITION 88 UNITS

MOVIMENTO: U-77 Top Soigné, cronografo automatico modificato su 
specifiche U-BOAT.  
Frequenza: 28.800 alternanze/ora, 4 Hz. Riserva di carica: 48 ore. 
25 rubini. 

FUNZIONI: ore, minuti, secondi cronografo, contatore piccoli secondi 
alle ore 3, contatore delle 12 alle ore 12, contatore dei 30 minuti alle 
ore 6, data.

CASSA: in acciaio, diametro 46 mm con successivo trattamento IPB nero, 
412 diamanti neri per la maggior parte incastonati al contrario sulla 
cassa (3.80 ct.) e diamanti neri incastonati su ogni ansa. La chiusura di 
lunetta e fondello avviene attraverso tiranti esterni vincolati al fondello; 
viti tiranti di tipo speciale, con chiave personalizzata. Rotore personalizzato, 
in argento, costituito da una base più tre ponti fissati con viti blu.Corona 
esterna imperdibile di grandi dimensioni per una facile presa, con 
sistema di vincolo alla carrure, con distintiva posizione ad ore 9 
e sistema proteggi corona brevettato. Pulsate crono ore 10, con 
zigrinatura. 

QUADRANTE: full pavé con 312 diamanti neri (2.50 ct.) e 12 rubini taglio 
baguette sugli indici (1.50 ct.).

VETRO: superiore bombato zaffiro, inferiore piano, entrambi fumé.

IMPERMEABILITÀ: 100 mt, 10 ATM.

CINTURINO: in cavallino, giglio nero in argento 925 con 9 diamanti neri 
incastonati (0.4 ct.) e fibbia con 16 diamanti neri diamanti neri (0.3 ct.). 
Larghezza: 20/22 mm.

EDIZIONE LIMITATA 88 ESEMPLARI

O P E R A  N E R A
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MOVEMENT: U-28 automatic mechanical movement modified and 
personalized at U-BOAT specifications. 
Frequency: 28,800 vibrations per hour, 4 Hz. Power reserve: 38 hours. 
25 jewels.

FUNCTIONS: hours, minutes, seconds.

CASE: in stainless steel with subsequent treatment PVD black and golden 
details (51.7 gr), with 364 black diamonds the majority set backwards 
(2.37 ct.), diameter 40 mm. The bezel and the back of the case are 
locked together by external tubing and a customized key that ensure 
absolute water resistance. 5 black diamonds on the screws (0.25 ct.). 
Personalized rotor, in silver, built with a base and 3 bridges fixed with 
blue screws. Oversized crown cover for an easy manipulation, secured 
on the case, positioned at 9 o’clock with a patented protective device.

DIAL: mother of pearl dial. 3 tapered rubies at indexes 12/4/8 (0.43 ct.)

CRYSTAL: sapphire curved glass on the face and flat on the back of the 
timepiece, fumé.

WATER RESISTANCE: 100 mt, 10 ATM.

STRAP: pony skin strap with silver cross sign with 9 black diamonds 
set in (0.2 ct.). 
Stainless steel buckle with 16 precious stones on the sides (0.3 ct.). 
Width: 18/18 mm.

LIMITED EDITION 88 UNITS

MOVIMENTO: U-28 automatico modificato su specifiche U-BOAT. 
Frequenza: 28.800 alternanze/ora, 4 Hz. Riserva di carica: 38 ore. 
25 rubini.

FUNZIONI: ore, minuti, secondi.

CASSA: in acciaio inox con successivo trattamento PVD nero e dettagli 
in oro (51,7 gr), 364 diamanti neri per la maggior parte incastonati 
al contrario sulla cassa (2.37 ct.), diametro 40 mm. La chiusura di 
lunetta e fondello avviene attraverso tiranti esterni vincolati al fondello; 
viti tiranti di tipo speciale, con chiave personalizzata. 5 diamanti neri 
incastonati sulle viti (0.25 ct.). Rotore personalizzato, in argento, 
costituito da una base più tre ponti fissati con viti blu. Corona esterna 
imperdibile di grandi dimensioni per una facile presa, con sistema 
di vincolo alla carrure, con distintiva posizione ad ore 9 e sistema 
proteggi corona brevettato.

QUADRANTE: in madre perla con 3 rubini taglio taper su indici 
12/4/8 (0.43 ct.).

VETRO: superiore bombato zaffiro, inferiore piano, entrambi fumé.

IMPERMEABILITÀ: 100 mt, 10 ATM.

CINTURINO: in cavallino e croce in argento con 9 diamanti neri (0.2 ct.) 
applicata. 
Fibbia in acciaio inox con 16 pietre preziose sul lato (0.3 ct.). 
Larghezza: 18/18 mm.

EDIZIONE LIMITATA 88 ESEMPLARI

Innovativo sistema apri corona brevettato, in acciaio, 
posizionato a ore 8 per facilitare l’estrazione della corona   
per la rimessa ora.

Innovative steel crown release system (patented) at 8 o’clock 
for easy time and date setting.

C H I M E R A  G O L D  B E Z E L  M O T H E R  O F  P E A R L
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Chimera L I M I T E D  E D I T I O N

MOVEMENT: U-28 automatic mechanical movement modified and personalized 
at U-BOAT specifications.  
Frequency: 28,800 vibrations per hour, 4 Hz. Power reserve: 38 hours. 
25 jewels.

FUNCTIONS: hours, minutes, seconds.

CASE: in stainless steel with subsequent treatment PVD black and golden 
details (46 gr) with 364 black diamonds the majority set backwards 
(2.37 ct.), diameter 40 mm. The bezel and the back of the case are locked 
together by external tubing and a customized key that ensure absolute 
water resistance. 5 black diamonds on the screws (0.25 ct. in total). 
Personalized rotor, in silver, built with a base and 3 bridges fixed with blue 
screws. Oversized crown cover for an easy manipulation, secured on the 
case, positioned at 9 o’clock with a patented protective device.

DIAL: full pave dial 480 black diamond (2.4 ct.) with 3 tapered rubies 
at indexes 12/4/8 (0.43 ct.).

CRYSTAL: sapphire curved glass on the face and flat on the back of 
the timepiece, fumé.

WATER RESISTANCE: 100 mt, 10 ATM.

STRAP: pony skin strap with silver cross sign with 9 black diamonds 
set in (0.2 ct.).  
Stainless steel buckle with 16 precious stones on the sides (0.3 ct.). 
Width: 18/18 mm. 

877 PRECIOUS STONES
LIMITED EDITION 88 UNITS

MOVIMENTO: U-28 automatico modificato su specifiche U-BOAT. 
Frequenza: 28.800 alternanze/ora, 4 Hz. Riserva di carica: 38 ore. 
25 rubini.

FUNZIONI: ore, minuti, secondi.

CASSA: in acciaio inox con successivo trattamento PVD nero e dettagli 
in oro (46 gr), 364 diamanti neri per la maggior parte incastonati al 
contrario sulla cassa (2.37 ct.), diametro 40 mm. La chiusura di lunetta 
e fondello avviene attraverso tiranti esterni vincolati al fondello; viti 
tiranti di tipo speciale, con chiave personalizzata. 5 diamanti neri 
incastonati sulle viti (0.25 ct.). Rotore personalizzato, in argento, 
costituito da una base più tre ponti fissati con viti blu. Corona esterna 
imperdibile di grandi dimensioni per una facile presa, con sistema di 
vincolo alla carrure, con distintiva posizione ad ore 9 e sistema proteggi 
corona brevettato.

QUADRANTE: full pavé con 480 diamanti neri (2.4 ct.) e 3 rubini taglio 
taper su indici 12/4/8 (0.43 ct.).

VETRO: superiore bombato zaffiro, inferiore piano, entrambi fumé.

IMPERMEABILITÀ: 100 mt, 10 ATM.

CINTURINO: in cavallino e croce in argento con 9 diamanti neri (0.2 ct.).  
Fibbia in acciaio inox con 16 pietre preziose sul lato (0.3 ct.). 
Larghezza: 18/18 mm.

877 PIETRE PREZIOSE
EDIZIONE LIMITATA 88 ESEMPLARI

Innovativo sistema apri corona brevettato, in acciaio, 
posizionato a ore 8 per facilitare l’estrazione della corona 
per la rimessa ora.

Innovative steel crown release system (patented) at 8 o’clock 
for easy time setting.

C H I M E R A  A U T O  G O L D  I P B  B E Z E L  B L A C K  D I A M O N D

ø 40 mm - ref. 8021
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MOVEMENT: U-28 automatic mechanical movement modified and 
personalized at U-BOAT specifications.  
Frequency: 28,800 vibrations per hour, 4 Hz. Power reserve: 38 hours.  
25 jewels.

FUNCTIONS: hours, minutes, seconds.

CASE: IPB and stainless steel with subsequent treatment PVD black with 
364 black diamonds the majority set backwards (2.37 ct.), diameter 
40 mm. The bezel and the back of the case are locked together by external 
tubing and a customized key that ensure absolute water resistance. 5 black 
diamonds on the screws (0.25 ct.). Personalized rotor, in silver, built with a 
base and 3 bridges fixed with blue screws. Oversized crown cover for 
an easy manipulation, secured on the case, positioned at 9 o’clock, 
with a patented protective device. Sculpted pusher to eject the inner-crown 
from its recessed position, enabling ease of adjustment for the time.

DIAL: full pave dial with 3 tapered rubies at indexes 12/4/8 (0.43 ct.) and 
480 black diamond (2.4 ct.).

CRYSTAL: sapphire curved glass on the face and flat on the back of 
the timepiece, fumé.

WATER RESISTANCE: 100 mt, 10 ATM.

STRAP: pony skin strap with silver cross sign with 9 black diamonds 
set in (0.2 ct.).  
Stainless steel buckle with 16 precious stones on the sides (0.3 ct.).  
Width: 18/18 mm.

LIMITED EDITION 88 UNITS

MOVIMENTO: U-28 automatico modificato su specifiche U-BOAT.  
Frequenza: 28.800 alternanze/ora, 4 Hz. Riserva di carica: 38 ore.   
25 rubini.

FUNZIONI: ore, minuti, secondi.

CASSA: in acciaio inox con successivo trattamento PVD nero con 
364 diamanti neri per la maggior parte incastonati al contrario sulla 
cassa (2.37 ct.), diametro 40 mm. La chiusura di lunetta e fondello avviene 
attraverso tiranti esterni vincolati al fondello; viti tiranti di tipo speciale, 
con chiave personalizzata. 5 diamanti neri incastonati sulle viti (0.25 ct.). 
Rotore personalizzato, in argento, costituito da una base più tre ponti fissati 
con viti blu. Corona esterna imperdibile di grandi dimensioni per una facile 
presa, con sistema di vincolo alla carrure, con distintiva posizione ad ore 9 
e sistema proteggi corona brevettato.

QUADRANTE: full pavé con 480 diamanti neri (2.4 ct.) e 3 rubini taglio 
taper su indici 12/4/8 (0.43 ct.).

VETRO: superiore bombato zaffiro, inferiore piano, entrambi fumé.

IMPERMEABILITÀ: 100 mt, 10 ATM.

CINTURINO: in cavallino e croce in argento con 9 diamanti neri (0.2 ct.). 
Fibbia in acciaio inox con 16 pietre preziose sul lato (0.3 ct.).  
Larghezza: 18/18 mm.

EDIZIONE LIMITATA 88 ESEMPLARI

Innovativo sistema apri corona brevettato, in acciaio,   
posizionato a ore 8 per facilitare l’estrazione della corona  
per la rimessa ora.

Innovative steel crown release system (patented) at 8 o’clock  
for easy time setting.

C H I M E R A  I P B  B L A C K  D I A M O N D  T A P E R E D  R U B Y

ø 40 mm - ref. 8022

L I M I T E D  E D I T I O N
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Chimera L I M I T E D  E D I T I O N

MOVEMENT: U-28 automatic mechanical movement modified and 
personalized at U-BOAT specifications.  
Frequency: 28,800 vibrations per hour, 4 Hz. Power reserve: 38 hours.  
25 jewels.

FUNCTIONS: hours, minutes, seconds, date.

CASE: AISI 316 Plus stainless steel 40 mm diameter case. The bezel 
and the back of the case are locked together by external tubing and a 
customized key that ensures absolute water-proofing. Oversized crown 
cover for an easy manipulation, secured on the case, positioned at 9 
o’clock, with a patented protective device. Personalized rotor, in silver, 
built with a base and 3 bridges fixed with blued screws.

DIAL: two superimposed mother of pearl dial.

CRYSTAL: sapphire curved glass on the face and flat on the back of 
the timepiece.

WATER RESISTANCE: 100 mt, 10 ATM.

STRAP: pony skin strap.  
Stainless steel buckle. Width: 18/18 mm. 

LIMITED EDITION 299 UNITS

MOVIMENTO: U-28 automatico modificato su specifiche U-BOAT.  
Frequenza: 28.800 alternanze/ora, 4 Hz. Riserva di carica: 38 ore.  
25 rubini.

FUNZIONI: ore, minuti, secondi, data.

CASSA: in acciaio inox AISI 316 Plus, diametro 40 mm. La chiusura di 
lunetta e fondello avviene attraverso tiranti esterni vincolati al fondello; viti 
tiranti di tipo speciale, con chiave personalizzata. Rotore personalizzato, 
in argento, costituito da una base più tre ponti fissati con viti blu. Corona 
esterna imperdibile di grandi dimensioni per una facile presa, con sistema 
di vincolo alla carrure, con distintiva posizione ad ore 9 e sistema 
proteggi corona brevettato.

QUADRANTE: due livelli, madre perla.

VETRO: superiore bombato zaffiro, inferiore piano.

IMPERMEABILITÀ: 100 mt, 10 ATM.

CINTURINO: in cavallino.  
Fibbia in acciaio inox. Larghezza: 18/18 mm.

EDIZIONE LIMITATA 299 ESEMPLARI

Innovativo sistema apri corona brevettato, in acciaio, 
posizionato a ore 8 per facilitare l’estrazione della corona
per la rimessa ora e data.

Innovative steel crown release system (patented) at 8 o’clock 
for easy time and date setting.

C H I M E R A  A U T O  S S  M O T H E R  O F  P E A R L

ø 40 mm - ref. 8019
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Chimera L I M I T E D  E D I T I O N

MOVEMENT: U-28 automatic mechanical movement modified and 
personalized at U-BOAT specifications.  
Frequency: 28,800 vibrations per hour, 4 Hz. Power reserve: 38 hours.  
25 jewels.

FUNCTIONS: hours, minutes, seconds.

CASE: AISI 316 Plus stainless steel 40 mm diameter case. The bezel 
and the back of the case are locked together by external tubing and 
a customized key that ensures absolute water-proofing. Oversized crown 
cover for an easy manipulation, secured on the case, positioned at 9 o’clock 
with a patented protective device. Personalized rotor, in silver, built with a 
base and 3 bridges fixed with blued screws.

DIAL: mother of pearl dial with 3 tapered rubies at indexes 12/4/8 (0.43 ct.).

CRYSTAL: sapphire curved glass on the face and flat on the back of the 
timepiece.

WATER RESISTANCE: 100 mt, 10 ATM.

STRAP: pony skin strap.   
Stainless steel buckle. Width: 18/18 mm.

LIMITED EDITION 299 UNITS

MOVIMENTO: U-28 automatico modificato su specifiche U-BOAT.  
Frequenza: 28.800 alternanze/ora, 4 Hz. Riserva di carica: 38 ore.  
25 rubini.

FUNZIONI: ore, minuti, secondi.

CASSA: in acciaio inox AISI 316 Plus, diametro 40 mm. La chiusura 
di lunetta e fondello avviene attraverso tiranti esterni vincolati al fondello; viti 
tiranti di tipo speciale, con chiave personalizzata. Rotore personalizzato, 
in argento, costituito da una base più tre ponti fissati con viti blu. Corona 
esterna imperdibile di grandi dimensioni per una facile presa, con sistema 
di vincolo alla carrure, con distintiva posizione ad ore 9 e sistema proteggi 
corona brevettato.

QUADRANTE: madre perla con 3 rubini taglio taper su indici 12/4/8 
(0.43 ct.).

VETRO: superiore bombato zaffiro, inferiore piano.

IMPERMEABILITÀ: 100 mt, 10 ATM.

CINTURINO: in cavallino.  
Fibbia in acciaio inox. Larghezza: 18/18 mm.

EDIZIONE LIMITATA 299 ESEMPLARI

Innovativo sistema apri corona brevettato, in acciaio, 
posizionato a ore 8 per facilitare l’estrazione della corona
per la rimessa ora.

Innovative steel crown release system (patented) at 8 o’clock 
for easy time setting.

C H I M E R A  A U T O  S S  T A P E R E D  R U B Y

ø 40 mm - ref. 8017
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L I M I T E D  E D I T I O N

MOVEMENT: U-77 Top Soigné movement, automatic mechanical chronograph modified 
and personalized at U-BOAT specifications.  
Frequency: 28,800 vibrations per hour, 4 Hz. Power reserve: 48 hours.  
25 jewels.

FUNCTIONS: hours, minutes, small seconds, chronograph 60 s, counter 30 minutes.

CASE: stainless steel case with subsequent treatment IPB black boasting 305 black 
diamonds for the majority set backwards (2.95 ct.), diameter 43 mm. Distinguishing 
crown on left side, with a patented protective device. Bezel fixed by 5 screws covered by 
5 precious stones. See-through back with personalized sterling silver rotor featuring a 
base and three bridges fixed with blue screws.

DIAL: 290 black diamond full pave dial (1.5 ct.) 3 baguette cut rubies at indexes 
12/4/8 (0.30 ct.). 9 carrè cat rubies at all the other indexes (0.5 ct.). Counters in 
mother of pearl.

CRYSTAL: sapphire curved glass on the face and flat on the back of the timepiece, fumé.

WATER RESISTANCE: 100 mt, 10 ATM.

STRAP: pony skin strap with 9 black diamonds set in a silver lily sign (0.2 ct.) and buckle 
with 16 black diamond (0.3 ct.).  
Width: 20/20 mm.

LIMITED EDITION 88 UNITS

MOVIMENTO:U-77 Top Soigné, cronografo automatico modificato su specifiche U-BOAT. 
Frequenza: 28.800 alternanze/ora, 4 Hz. Riserva di carica: 48 ore.  
25 rubini.

FUNZIONI: ore, minuti, secondi cronografo, contatore piccoli secondi alle ore 3, contatore 
dei 30 minuti alle ore 6.

CASSA: in acciaio con trattamento IPB nero, diametro 43 mm. 305 diamanti neri per la maggior 
parte incastonati al contrario sulla cassa (2.95 ct.). Distintiva posizione del proteggi corona 
brevettato a sinistra. Lunetta fissata con 5 viti rispettivamente coperte da 5 diamanti neri 
incastonati (0.25 ct.). Rotore in argento 925 con trattamento di rodiatura nera e con viti blu.

QUADRANTE: full pavé con 290 diamanti neri (1.5 ct.) 3 rubini taglio baguette su indici 
12/4/8 (0.30 ct.). 9 rubini taglio carrè su tutti gli altri indici (0.5 ct.). Contatori in madre perla.

VETRO: superiore bombato zaffiro, inferiore piano, entrambi fumé.

IMPERMEABILITÀ: 100 mt, 10 ATM.

CINTURINO: in cavallino, giglio nero in argento con 9 diamanti neri incastonati (0.2 ct.) e 
fibbia con 16 diamanti neri diamanti neri (0.3 ct.).  
Larghezza: 20/20 mm.

EDIZIONE LIMITATA 88 ESEMPLARI

Innovativo sistema apri corona brevettato, in acciaio, 
posizionato a ore 7 per facilitare l’estrazione della corona
per la rimessa ora.

Innovative steel crown release system (patented) at 7 o’clock 
for easy time setting.

C H I M E R A  C H R O N O  I P B  R U B Y

ø 43 mm - ref. 8023
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C L A S S I C O  S S  W H I T E  D I A M O N D

ø 40 mm - ref. 6950

MOVIMENTO: meccanico a carica automatica con personalizzazioni su 
specifiche U-BOAT nella rotazione del fusto di carica alle ore 9 e del 
disco data. Aiguillage aggiustato H4.  
Frequenza 28.800 vibrazioni all’ora, 4 Hz. Riserva di carica 40 ore. 
25 rubini. 

FUNZIONI: ore, minuti, data.

CASSA: in acciaio, finitura lucida 316L AISI, distintiva posizione del proteggi 
corona brevettato a sinistra. Diametro 40 mm. 20 brillanti bianchi incastonati 
sulle anse (full cut, wsi 090, diametro 1,20 mm). Altezza 12,22 mm. 
Peso 77 gr.

FONDO: a vista, chiuso con 7 viti.

QUADRANTE: due livelli, nero con 43 brillanti bianchi su indici 12/4/8 
(full cut, wsi 090, diametro 1 mm). Rubino a vista. Indici a bastone. 
Sfere piegate con taglio in metallo lucido.

VETRO: zaffiro antigraffio di altissima qualità.

IMPERMEABILITÀ: 100 mt, 10 ATM.

CINTURINO: pelle di alligatore nero, fodera in Alcantara viola, chiusura 
ad ardiglione. Lavorazione e finitura a mano. 
Larghezza 18/18 mm.  

MOVEMENT: automatic mechanical, personalized to U-BOAT specifications 
for stem to be positioned at 9 o’clock. Aiguillage adjusted: H4. 
Frequency: 28,800 vibrations per hour, 4 Hz. Power reserve: 40 hours. 
25 jewels. 

FUNCTIONS: hours, minutes, date.

CASE: stainless steel 316L AISI, shiny finish, distinguishing crown on 
left side, with a patented protective device. Diameter: 40 mm. There 
are 20 white diamonds set on the lugs of the case (full cut, wsi 090, 
diameter: 1.20 mm). Thickness: 12.22 mm. Weight: 77 gr. 

BACK: see through, sealed with 7 external screws.

DIAL: two superimposed dials, black with 43 white diamonds set on 
indexes 12/4/8 (full cut, wsi 090, 1 mm diameter). Visible ruby. Bâton 
indexes. Perforated spheres, shiny finishing.

CRYSTAL: high quality sapphire, scratchproof.

WATER RESISTANCE: 100 mt, 10 ATM.

STRAP: hand made and hand finished alligator black leather, lining in 
violet Alcantara, tongue buckle.  
Width: 18/18 mm.

111110
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C L A S S I C O  I P B  B L A C K  D I A M O N D

MOVIMENTO: meccanico a carica automatica con personalizzazioni 
su specifiche U-BOAT nella rotazione del fusto di carica alle ore 9. 
Aiguillage aggiustato H4.  
Frequenza 28.800 alternanze/ora, 4 Hz. Riserva di carica 40 ore. 
25 rubini. 

FUNZIONI: ore, minuti, data.

CASSA: in acciaio con trattamento IPB a finitura lucida 316L AISI, distintiva 
posizione del proteggi corona brevettato a sinistra. Diametro 40 mm. 
Altezza: 12,22 mm. Peso 77 gr.

FONDO: a vista, chiuso con 7 viti.

QUADRANTE: due livelli, nero con 43 brillanti neri su indici 12/4/8 
(taglio brillante 8/8, diametro 0,9 mm). Rubino a vista. Sfere piegate 
con taglio in metallo lucido.

VETRO: zaffiro antigraffio di altissima qualità.

IMPERMEABILITÀ: 100 mt, 10 ATM.

CINTURINO: pelle di alligatore nero, fodera in Alcantara rosso. 
Chiusura ad ardiglione. Lavorazione e finitura a mano.  
Larghezza 18/18 mm.  

MOVEMENT: automatic mechanical, personalized to U-BOAT specifications 
for stem to be positioned at 9 o’clock.  
Aiguillage adjusted: H4.  
Frequency: 28,800 vibrations per hour, 4 Hz. Power reserve: 40 hours. 
25 jewels. 

FUNCTIONS: hours, minutes, date.

CASE: stainless steel 316L AISI, with subsequent IPB treatment, shiny 
finishing, distinguishing crown on left side, with a patented protective device.  
Diameter: 40 mm. Thickness: 12.22 mm. Weight: 77 gr.

BACK: see through, sealed with 7 external screws.

DIAL: two superimposed dials, black with 43 black diamonds set on 
indexes 12/4/8 (brilliant 8/8 cut, 0.9 mm diameter). Visible ruby. Bâton 
indexes. Perforated spheres, shiny finishing.

CRYSTAL: high quality sapphire, scratchproof.

WATER RESISTANCE: 100 mt, 10 ATM.

STRAP: hand made and hand finished alligator black leather, lining in 
red Alcantara. Tongue buckle.  
Width: 18/18 mm.
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MOVIMENTO: meccanico a carica automatica con personalizzazioni su specifiche U-BOAT 
nella rotazione del fusto di carica alle ore 9. Aiguillage aggiustato H4. 
Frequenza 28.800 alternanze/ora, 4 Hz. Riserva di carica 38 ore.  
25 rubini. 

FUNZIONI: ore, minuti, data.

CASSA: in ceramica nera, finitura lucida, distintiva posizione del proteggi corona brevettato 
a sinistra. Diametro 42 mm.

FONDO: in ceramica, chiuso con 6 viti.

QUADRANTE: a due livelli, con 39 brillanti bianchi (ref 7123) oppure neri (ref 7124) 
su indici 12/4/8 (diametro 1 mm). Indici a bastone. Sfere piegate con taglio in metallo 
lucido. Rubino a vista.

VETRO: zaffiro antigraffio di altissima qualità.

IMPERMEABILITÀ: 50 mt, 5 ATM.

CINTURINO: in gomma con chiusura ad ardiglione in ceramica.  
Cinturino aggiuntivo in camoscio rosso. Lavorazione e finitura a mano. Tutti i cinturini 
hanno un inserto in metallo per facile estrazione e cambio  
Larghezza 20/18 mm. 

MOVEMENT: automatic mechanical, personalized to U-BOAT specifications for stem to be 
positioned at 9 o’clock. Aiguillage adjusted: H4.  
Frequency: 28,800 vibrations per hour, 4 Hz. Power reserve: 38 hours.  
25 jewels.

FUNCTIONS: hours, minutes, date.

CASE: full ceramic, black, shiny finish, distinguishing crown on left side, with a patented 
protective device. Diameter: 42 mm.

BACK: in ceramic, sealed with 6 external screws.

DIAL: two superimposed dials, with 39 white (for ref 7123) or black (for ref 7124) 
diamonds set on indexes 12/4/8 (1 mm diameter). Bâton indexes. Perforated spheres, 
shiny finishing. Visible ruby.

CRYSTAL: high quality sapphire, scratchproof.

WATER RESISTANCE: 50 mt, 5 ATM.

STRAP: in black rubber, tongue buckle in ceramic. Extra strap in suede red, hand made 
and hand finished. Straps with steel spring bar for easy strap removal and exchange. 
Width: 20/18 mm.  

C L A S S I C O  4 2  C E R A M I C

ø 42 mm - ref. 7124               ø 42 mm - ref. 7123               
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Classico 

MOVEMENT: U-28 automatic mechanical, personalized to U-BOAT 
specifications for stem to be positioned at 9 o’clock. 
Frequency: 28,800 vibrations per hour, 4 Hz. Power reserve: 38 hours. 
25 jewels.

FUNCTIONS: hours, minutes, date.

CASE: stainless steel 316L AISI, shiny finish, distinguishing crown on left 
side, with a patented protective device. Diameter: 40 mm. There are 36 
white diamonds set on the lugs of the case (full cut, wsi 090, diameter: 
1.20 mm). Thickness: 12.22 mm. Weight: 77 gr.

BACK: see through back, sealed with 7 external screws.

DIAL: two superimposed dials, blue with 42 white diamonds set on indexes 
12/4/8 (full cut, wsi 090, 1 mm diameter). Visible ruby. Bâton indexes. 
Perforated spheres, shiny finishing.

CRYSTAL: high quality sapphire, scratchproof.

WATER RESISTANCE: 100 mt, 10 ATM

STRAP: handmade and hand finished white python leather strap, tongue 
buckle. 
Width: 18/18 mm.

LIMITED EDITION 300 UNITS

MOVIMENTO: U-28 automatico modificato su specifiche U-BOAT. 
Frequenza: 28.800 alternanze/ora, 4 Hz. Riserva di carica: 38 ore.  
25 rubini.

FUNZIONI: ore, minuti, data.

CASSA: in acciaio inox AISI 316 Plus, finitura lucida, diametro 40 mm 
distintiva posizione del proteggi corona brevettato a sinistra. 36 
diamanti bianchi incastonati sulle anse della cassa (full cut, wsi 090, 
diametro: 1,20 mm). Altezza 12,22 mm. Peso 77 gr.

FONDO: a vista, chiuso con 7 viti.

QUADRANTE: due livelli, blu con 42 brillanti bianchi su indici 12/4/8 (taglio 
brillante, wsi 090, 1 mm diametro). Rubino a vista. Indici a bastone. Sfere 
piegate con taglio in metallo lucido.

VETRO: zaffiro antigraffio di altissima qualità.

IMPERMEABILITÀ: 100 mt, 10 ATM

CINTURINO: pelle di pitone bianco, chiusura ad ardiglione. Lavorazione e 
finitura a mano.  
Larghezza 18/18 mm.

EDIZIONE LIMITATA 300 ESEMPLARI

C L A S S I C O  S S  B L U E  W H I T E  D I A M O N D

ø 40 mm - ref. 7077
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S terlingSilver

MOVIMENTO: cronografo automatico modificato su specifiche U-BOAT 
nell’affissione della data e rotazione del fusto di carica alle ore 9.  
Frequenza: 28.800 vibrazioni all’ora, 4 Hz. Riserva di carica 44 ore. 
25 rubini.

FUNZIONI: ore, minuti, secondi cronografo, contatore piccoli secondi alle 
ore 3, contatore delle 12 alle ore 12, contatore dei 30 minuti alle ore 6, 
data. 

CASSA: in puro argento non trattato, distintiva posizione del proteggi 
corona brevettato a sinistra. Diametro 48 mm. Peso complessivo 
argento 120 gr. Ansa centrale saldata alla cassa.

FONDO: chiuso con 8 viti, apertura con vetro zaffiro vista. 

QUADRANTE: per la ref. 7452, due quadranti sovrapposti, uno in speciale 
fibra di carbonio nera, l’altro quadrante tranciato, trattato con vernici 
composite beige. Numeri arabi. Sfere nere luminova. 
Per la ref. 7453, due quadranti sovrapposti, uno beige, l’altro quadrante 
tranciato, trattato con vernici composite nere. Numeri arabi. Sfere beige 
luminova. Placca in argento con incisione posizionata alle ore 6. 

VETRO: zaffiro antigraffio di altissima qualità. 

IMPERMEABILITÀ: 50 mt, 5 ATM. 

CINTURINO: per ref. 7453, in pelle di vitello testa di moro. 
Per ref. 7452, in pelle di vitello marrone. Lavorazione e finitura a mano.  
Chiusura ardiglione in argento. Larghezza 23/22 mm. 

SERIE LIMITATA 300 ESEMPLARI PER REFERENZA

MOVEMENT: automatic mechanical chronograph modified and personalized 
to U-BOAT specifications for date display and stem position at 9 o’clock.  
Frequency: 28,800 vibrations per hour, 4 Hz. Power reserve: 44 hours. 
25 jewels. 

FUNCTIONS: hours, minutes, chronograph, counter small seconds at 3, 
counter 12 at 12, counter 30 minutes at 6, date. 

CASE: sterling silver, crown on left side, with a patented protective 
device. Diameter: 48 mm. Case silver weight: 120 gr approx., central 
horn welded to the case. 

BACK: sealed with 8 external screws, with small crystal sapphire 
showing the balance wheel movement. 

DIAL: ref. 7452, two superimposed dials, one in black carbon fiber, 
the other one cut, treated with composite beige pigments. Arabic 
numerals. Luminova black hands.  
For ref. 7453, two superimposed dials, one in beige, the other one cut, 
treated with composite black pigments. Arabic numerals. Luminova 
beige hands. Plate with engraving positioned at 6 o’clock. 

CRYSTAL: high quality, flat sapphire, scratchproof. 

WATER RESISTANCE: 50 mt, 5 ATM. 

STRAP: for ref. 7453, calf dark brown leather. 
For ref. 7452, brown leather. Hand made and hand finished. 
Tongue buckle in silver. Width: 23/22 mm.  

LIMITED EDITION 300 UNITS PER EACH REFERENCE

ø 48 mm - ref. 7452  ø 48 mm - ref. 7453  
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MOVEMENT: U-28 automatic mechanical, personalized to U-BOAT 
specifications for stem to be positioned at 9 o’clock. Aiguillage adjusted: H3. 
Frequency: 28,800 vibrations per hour, 4 Hz. Power reserve: 40 hours. 
25 jewels.

FUNCTIONS: hours, minutes, seconds, date.

CASE: stainless steel 316L AISI, satin hand finish, distinguishing crown 
on left side, with a patented protective device. Diameter 50 mm and 45 mm. 
Bezel ring in polished tungsten. Serial number engraved on a small plate 
fixed on the side of the case.

BACK: sealed with 8 external screws, small window with sapphire 
crystal showing the balance wheel movement.

DIAL: beige or black with visible ruby. Arabic numerals, black or luminous 
beige hands and markers.

CRYSTAL: high quality sapphire, scratchproof.

WATER RESISTANCE: 100 mt, 10 ATM.

STRAP: hand made and hand finished calf leather (dark brown for the 
version with black dial, brown for the version with beige dial) stainless 
steel plate, deployante buckle. 
Width for 50 mm diameter: 23/22 mm. 
Width for 45 mm diameter: 20/20 mm.

MOVIMENTO: meccanico a carica automatica con personalizzazioni su 
specifiche U-BOAT nella rotazione del fusto di carica alle ore 9. Aiguillage 
aggiustato H3. 
Frequenza 28.800 alternanze/ora, 4 Hz. Riserva di carica 40 ore. 
25 rubini.

FUNZIONI: ore, minuti, secondi, data.

CASSA: in acciaio satinato 316L AISI, distintiva posizione del proteggi 
corona brevettato a sinistra. Placca fissata sul lato della cassa con 
incisione numero seriale. Diametro 50 mm o 45 mm. Lunetta in 
tungsteno, lucidata.

FONDO: chiuso con 8 viti, apertura con vetro zaffiro vista bilanciere.

QUADRANTE: nero o beige con rubino a vista. Numeri arabi, sfere e 
indici beige luminescenti o neri.

VETRO: zaffiro antigraffio di altissima qualità.

IMPERMEABILITÀ: 100 mt, 10 ATM.

CINTURINO: in cuoio lavorato e rifinito a mano (testa di moro per la versione 
con quadrante nero, marrone per la versione con quadrante beige), 
attacco cinturino in acciaio, chiusura deployante.  
Larghezza per diametro 50 mm: 23/22 mm. 
Larghezza per diametro 45 mm: 20/20 mm. 

ø 50 mm - ref. 8092 (AS 1)
ø 45 mm - ref. 8094 (AS 1)

ø 45 mm - ref. 8093 (AS 2)
ø 50 mm - ref. 8091 (AS 2)
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ø 50 mm - ref. 7432/A (CAS 1)
ø 45 mm - ref. 7430/A (CAS 1)

ø 45 mm - ref. 7431/A (CAS 2)
ø 50 mm - ref. 7433/A (CAS 2)

MOVEMENT: automatic mechanical chronograph modified and personalized 
at U-BOAT specifications for date display and stem position at 9 o’clock.  
Frequency 28,800 vibrations per hour; 4 Hz. Power reserve 44 hours. 
25 Jewels. 

FUNCTIONS: hours, minutes, chronograph, counter small seconds at 3, 
counter 12 at 12, counter minutes at 6, date. 

CASE: stainless steel 316L AISI, satin hand finish, distinguishing crown 
on left side, with a patented protective device. Diameter 50 and 45 mm. 
Bezel ring in polished tungsten, Serial number engraved on a small plate 
fixed on the side of the case. 

BACK: see through, sealed with 7 external screws, sapphire glass.

DIAL: beige or black. Arabic numerals, black or beige hands and markers, 
treated with superluminova. 

CRYSTAL: high quality sapphire, scratchproof and anti-reflective blue coating. 

WATER RESISTANCE: 100 mt, 10 ATM

STRAP: hand made and hand finished calf leather (dark brown for the 
version with black dial, brown for the version with beige dial) stainless 
steel plate, deployante buckle.  
Width for 50 mm diameter: 23/22 mm. 
Width for 45 mm diameter: 20/20 mm.

C L A S S I C O  T U N G S T E N O  C A S

MOVIMENTO: cronografo automatico modificato su specifiche U-BOAT 
nell’affissione della data e rotazione del fusto di carica alle ore 9. 
Frequenza 28.800 alternanze/ora, 4 Hz. Riserva di carica 44 ore. 
25 rubini. 

FUNZIONI: ore, minuti, secondi cronografo, contatore piccoli secondi alle 
ore 3, contatore delle 12 alle ore 12, contatore dei minuti alle ore 6, data. 

CASSA: in acciaio satinato 316L AISI, distintiva posizione del proteggi 
corona brevettato a sinistra. Placca fissata sul lato della cassa con 
incisione numero seriale. Diametro 50 mm o 45 mm. Lunetta in 
tungsteno, lucidata. 

FONDO: a vista, chiuso con 7 viti, vetro zaffiro. 

QUADRANTE: nero o beige. Numeri arabi, sfere e indici beige o neri 
superluminova. 

VETRO: zaffiro antigraffio e antiriflesso blu. 

IMPERMEABILITÀ: 100 mt, 10 ATM. 

CINTURINO: in cuoio lavorato e rifinito a mano (testa di moro per la versione 
con quadrante nero, marrone per la versione con quadrante beige). Attacco 
cinturino in acciaio, chiusura deployante.   
Larghezza per diametro 50 mm: 23/22 mm. 
Larghezza per diametro 45 mm: 20/20 mm.
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MOVEMENT: U-77 movement automatic mechanical chronograph 
modified and personalized at U-BOAT specifications. 
Frequency: 28,800 vibrations per hour, 4 Hz. Power reserve: 48 hours. 
25 jewels.

FUNCTIONS: hours, minutes small seconds, chronograph 60s, counter 
12 at 12, counter 30 minutes at 6, date.

CASE: 53 mm diameter, titanium case (155 gr. weight) with subsequent 
IP Black treatment made by ionized particles under vacuum-seal. 
Distinguishing crown on left side, with a patented protective device. Bezel 
in ceramic, matt finish, attached by six personalized screws to the case.

BACK: case back attached by six screws.

DIAL: two superimposed dials: one in black. Spheres and indexes as well 
as hands in beige colour treated with superluminova.

CRYSTAL: sapphire glass, highly resistant (2.50 mm thickness).

WATER RESISTANCE: 200 mt, 20 ATM.

STRAP: hand made and hand finished calf leather fastened to the case 
with screws. 
Tongue buckles in titanium. Width: 23/22 mm.

LIMITED EDITION 300 UNITS

MOVIMENTO: U-77 cronografo automatico modificato su specifiche U-BOAT. 
Frequenza: 28.800 alternanze/ora, 4 Hz. Riserva di carica: 48 ore. 
25 rubini.

FUNZIONI: ore, minuti, secondi cronografo, contatore piccoli secondi alle 
ore 3, contatore delle 12 alle ore 12, contatore dei 30 minuti alle ore 6, data.

CASSA: 53 mm in titanio con successivo trattamento di particelle ionizzate 
per indurimento IP Black, fatto sotto vuoto (peso 155 gr). Distintiva 
posizione del proteggi corona brevettato a sinistra. Lunetta in 
ceramica, finitura opaca, chiusura di lunetta personalizzata con sei viti.

BACK: fondello fissato con sei viti.

QUADRANTE: due livelli sovrapposti, di cui uno nero. Sfere e indici trattati 
con superluminova beige.

VETRO: zaffiro, altamente resistente (spessore 2,50 mm).

IMPERMEABILITÀ: 200 mt, 20 ATM.

CINTURINO: in cuoio selezionato e trattato, fissato alla cassa con viti. 
Fibbia ardiglione in titanio. Larghezza: 23/22 mm.

EDIZIONE LIMITATA 300 ESEMPLARI

C L A S S I C O  T I T A N I U M  U - 7 2

ø 53 mm - ref. 6548/1

L I M I T E D  E D I T I O N
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MOVIMENTO: meccanico a carica automatica, con personalizzazioni 
su specifiche U-BOAT.

CASSA: in oro massiccio 18K, satinata, diametro 45 mm, oro giallo 
(2N). Distintiva posizione del proteggi corona brevettato a sinistra. 
Gancio in oro 18K. Totale grammi oro 108,25. 800 diamanti bianchi 
e neri, 11 carati in totale, pazientemente incastonati uno ad uno 
sulla cassa e sulla fibbia. Diamanti con punta a vista sulla carrure.

FONDO: oro massiccio 18K, sigillato con 8 viti esterne.

QUADRANTE: con rubino a vista. Due quadranti sovrapposti, uno in 
oro 18K e l’altro tranciato, con trattamento di vernici composite nero 
opaco, utilizzato anche per la realizzazione di strumenti militari.

VETRO: zaffiro di alta qualità, antigraffio, fumé.

CINTURINO: lavorazione e finitura a mano, in alligatore nero squama 
quadra, fibbia ardiglione in oro 18K con personalizzazione U-BOAT, 
con diamanti neri incastonati a lato della fibbia. Larghezza 20/20 mm.

MOVEMENT: automatic mechanical, personalized to U-BOAT 
specifications.

CASE: solid 18K gold, satin hand finish, 45 mm diameter, yellow gold 
(2N). Distinguishing crown on left side, with a patented protective 
device. 18K gold cup crown. Gold total weight 108.25 gr. There are 
800 white and black diamonds, 11 carats in total, patiently set one 
by one on the case and buckle. Reversed diamonds on the carrure.

BACK: 18K solid gold, sealed with 8 external screws.

DIAL: with visible ruby. The dial of this model is made up of two 
superimposed dials, one in 18K gold and the other cut, and treated 
with high technology composite opaque black pigments, also used 
in the production of military devices.

CRYSTAL: high quality sapphire, scratchproof, fumé.

STRAP: hand made and hand finished alligator black leather, 
square scale, 18K gold personalized U-BOAT tongue buckle, with 
black diamonds set on the side of the buckle. Width: 20/20 mm.

ø 45 mm - ref. 8000

L I M I T E D  E D I T I O N
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ø 47 mm - ref. 7541/6949

MOVIMENTO: meccanico a carica automatica con personalizzazioni su 
specifiche U-BOAT nella rotazione del fusto di carica alle ore 9.  
Frequenza 28.800 vibrazioni all’ora, 4 Hz. Riserva di carica 40 ore.  
25 rubini. 

FUNZIONI: ore, minuti, secondi, data. 

CASSA: in acciaio con trattamento IPB. Distintiva posizione del proteggi 
corona brevettato a sinistra e valvola per l’elio, placca posizionata sul 
lato cassa con incisione numero seriale. Diametro 47 mm. 

FONDO: avvitato, rotore U-BOAT personalizzato “skeleton”. 

QUADRANTE: due quadranti sovrapposti, base in colore blu luminova, 
il secondo nero con indici U-1001 applicati in color nero opaco. Sfere 
blu luminova. Scritta U1001 in rilievo.

VETRO: zaffiro antigraffio di altissima qualità. 

IMPERMEABILITÀ: 1001 mt, 100 ATM. 

CINTURINO: nero, in gomma antiallergica e atossica, attacco cinturino 
in acciaio IPB, chiusura deployante.  
Larghezza 23/22 mm. Fissaggio alla cassa con viti.

MOVEMENT: automatic mechanical, modified and personalized to 
U-BOAT specifications for stem position at 9 o’clock.  
Frequency: 28,800 vibrations per hour, 4 Hz. Power reserve: 40 hours.  
25 jewels. 

FUNCTIONS: hours, minutes, seconds, date. 

CASE: in steel with subsequent IPB coating. Distinguishing crown on 
the left, with a patented protective device and helium escape valve, 
serial number engraved on a steel plate, set on the left hand side of 
the case. Diameter: 47 mm. 

BACK: screwed in, “Skeleton” personalized U-BOAT rotor. 

DIAL: two superimposed dials, one in blue color luminova and the other  
one cut, treated with composed opaque black pigments. U-1001 
calligraphy in high relief and raised. Luminova blue hands. 

CRYSTAL: high quality sapphire, scratchproof, flat. 

WATER RESISTANCE: 1001 mt, 100 ATM. 

STRAP: hypoallergenic black rubber with plate in steel and subsequent 
IPB coating, deployante buckle.  
Width: 23/22 mm. Fastened to the case with screws.

U - 1 0 0 1  C L A S S I C O
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lightdeckF F L I G H T D E C K  C E R A M I C  B E Z E L 

MOVIMENTO: cronografo automatico modificato su specifiche U-BOAT 
nell’affissione della data e rotazione del fusto di carica alle ore 9. 
Frequenza 28.800 alternanze/ora, 4 Hz. Riserva di carica 44 ore. 
25 rubini.

FUNZIONI: ore, minuti, secondi cronografo, contatore piccoli secondi 
alle ore 3, contatore delle 12 alle ore 12, contatore dei 30 minuti alle 
ore 6, data.
CASSA: in acciaio inox 316L AISI microbigliato, con successivo trattamento 
di particelle ionizzate per indurimento IP Black, fatto sotto vuoto. Distintiva 
posizione del proteggi corona brevettato a sinistra. Numerazione seriale 
tra le due anse diametro 50 mm e 45 mm. Altezza per diametro 
50 mm: 17 mm. Peso per diametro 50 mm: 159 gr. Altezza per 
diametro 45 mm: 16,90 mm. Peso per diametro 45 mm: 125 gr.

LUNETTA: in ceramica nera, finitura lucida.

FONDO: a vista, rotore personalizzato, in argento, costituito da una base 
più tre ponti fissati con viti blu. Chiusura fondello a vite.

QUADRANTE: nero in fibra di carbonio, con indici e sfere in rilievo color 
argento. Numeri arabi.

VETRO: zaffiro di alta qualità e resistenza, spessore 2 mm.

IMPERMEABILITÀ: 100 mt, 10 ATM.

CINTURINO: in gomma atossica e anallergica con applicazione di intarsi 
in alligatore, nero. 
Larghezza per diametro 50 mm: 23/20 mm. 
Larghezza per diametro 45 mm: 20/20 mm. 
Fibbia ardiglione in acciaio con successivo trattamento di particelle 
ionizzate per indurimento IP Black con personalizzazione U-BOAT; 
trattamento anallergico e antistingimento.  
Fissaggio alla cassa con viti. Lavorazione e finitura a mano.

MOVEMENT: automatic mechanical chronograph personalized to 
U-BOAT specifications for date display and stem to be positioned at 9 
o’clock. 
Frequency: 28,800 vibrations per hour, 4 Hz. Power reserve: 44 hours. 
25 jewels. 

FUNCTIONS: hours, minutes, small second, chronograph 60 s, counter 
12 at 12, counter 30 minutes at 6, date.

CASE: steel 316L AISI, sand blasted with subsequent treatment of IP 
Black coating, vacuum application. Distinguishing crown on left side, 
with a patented protective device. Serial numbering between the case 
horns 50 mm and 45 mm diameter. Thickness for 50 mm diameter: 17 mm. 
Weight for 50 mm diameter: 159 gr.  
Thickness for 45 mm diameter: 16.90 mm. Weight for 45 mm diameter: 
125 gr.

BEZEL: in black ceramic, shiny finish.

BACK: see through, screwed in. Personalized rotor, in silver, built with 
a base and 3 bridges fixed with blue screws. 

DIAL: black in carbon fibre with hands and markers in relief, silver 
colour. Arabic numerals.

CRYSTAL: sapphire, highly resistant, 2 mm thickness.

WATER RESISTANCE: 100 mt, 10 ATM.

STRAP: in hypoallergenic rubber and black alligator inset, hand made 
and hand finished, black tongue buckle with U-BOAT personalization. 
Width for 50 mm diameter: 23/20 mm.  
Width for 45 mm diameter: 20/20 mm. Fastened to the case with 
screws, hypoallergenic and colour retain treatment.

ø 50 mm - ref. 7118 ø 45 mm - ref. 7116 
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lightdeckF
MOVIMENTO: cronografo automatico modificato su specifiche U-BOAT 
nell’affissione della data e rotazione del fusto di carica alle ore 9.  
Frequenza 28.800 alternanze/ora, 4 Hz. Riserva di carica 44 ore. 
25 rubini. 

FUNZIONI: ore, minuti, secondi cronografo, contatore piccoli secondi 
alle ore 3, contatore delle 12 alle ore 12, contatore dei 30 minuti alle 
ore 6, data.

CASSA: in ceramica nera, con finitura sabbiata e ghiera lucida, container 
interno in acciaio. Diametro 50 mm. Distintiva posizione del proteggi 
corona brevettato a sinistra. Altezza 17 mm. Peso 140 gr circa.

FONDO: a vista, con chiusura a vite. Rotore personalizzato, in argento, 
costituito da una base più tre ponti fissati con viti blu.

QUADRANTE: nero opaco con indici e sfere marrone, in rilievo. 
Numeri arabi.

VETRO: zaffiro antigraffio di alta durezza, spessore 2 mm.

IMPERMEABILITÀ: 100 mt, 10 ATM.

CINTURINO: in gomma atossica e anallergica con applicazione di intarsi 
in alligatore, marrone gold.  
Larghezza 23/20 mm. 
Fissaggio alla cassa con viti.  
Fibbia ardiglione in acciaio con successivo trattamento di particelle 
ionizzate per indurimento IP Black con personalizzazione U-BOAT.

MOVEMENT: automatic mechanical chronograph personalized to 
U-BOAT specifications for date display and stem to be positioned at 9 
o’clock. Frequency: 28,800 vibrations per hour, 4 Hz. Power reserve: 
44 hours. 25 jewels. 

FUNCTIONS: hours, minutes, small second, chronograph 60 s, counter 
12 at 12, counter 30 minutes at 6, date.

CASE: in black ceramic, with subsequent sandblasting and a shiny bezel, 
internal steel case. Diameter 50 mm. Distinguishing crown on left side, 
with a patented protective device. Serial numbering between the horns 
of the case. Thickness 17 mm. Weight 140 gr.

BACK: see-through, screwed in. Personalized rotor, in silver, built with 
a base and 3 bridges fixed with blue screws.

DIAL: black matt with brown hands and index, in high relief. 
Arabic numbers.

CRYSTAL: sapphire, scratchproof, 2 mm thickness.

WATER RESISTANCE: 100 mt, 10 ATM.

STRAP: in hypoallergenic rubber and brown gold alligator inset, black 
tongue buckle in steel with U-BOAT personalization.  
Width 23/20 mm.  
Colour retain treatment, fasten to the case with screws.

ø 50 mm - ref. 7094 
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MOVEMENT: automatic mechanical chronograph personalized to 
U-BOAT specifications for date display and stem to be positioned 
at 9 o’clock.  
Frequency: 28,800 vibrations per hour, 4 Hz. Power reserve: 44 hours. 
25 jewels. 

FUNCTIONS: hours, minutes, second hand chronograph, counters 
small seconds at 3, counter 12 at 12, counter 30 minutes at 6, date.

CASE: in black ceramic, shiny finish, with internal steel container. 
Diameter 50 mm. Distinguishing crown on left side, with a patented 
protective device.

BACK: sapphire fumé see-through, 7 screws in. Personalized rotor, 
in silver, built with a base and 3 bridges fixed with blue screws. 

DIAL: black matt with silver coloured hands and indexes (in high 
relief). Arabic numbers. 

CRYSTAL: sapphire, scratchproof, fumé, 2 mm thickness. 

WATER RESISTANCE: 100 mt, 10 ATM. 

STRAP: hand made and hand finished alligator leather, square scale, 
black, 3 circular cuts out with ray leather inset black tongue buckle 
in steel IPB, with U-BOAT personalization.  
Width 23/22 mm. Fasten to the case with screws.

F L I G H T D E C K  B L A C K  C E R A M I C  S H I N Y

ø 50 mm - ref. 7387 

MOVIMENTO: cronografo automatico modificato su specifiche U-BOAT 
nell’affissione della data e rotazione del fusto di carica alle ore 9. 
Frequenza 28.800 alternanze/ora, 4 Hz. Riserva di carica 44 ore.  
25 rubini. 

FUNZIONI: ore, minuti, secondi cronografo, contatore piccoli secondi 
alle ore 3, contatore delle 12 alle ore 12, contatore dei 30 minuti alle 
ore 6, data. 

CASSA: in ceramica nera, con finitura lucida, container interno in 
acciaio. Diametro 50 mm. Speciale dispositivo proteggi corona 
brevettato alle ore 9. 

FONDO: a vista, con zaffiro fumé, chiusura con 7 viti. Rotore 
personalizzato, in argento, costituito da una base più tre ponti 
fissati con viti blu.

QUADRANTE: nero opaco con indici e sfere satinate colore argento, 
in rilievo. Numeri arabi. 

VETRO: zaffiro antigraffio fumé di alta durezza, spessore 2 mm. 

IMPERMEABILITÀ: 100 mt, 10 ATM. 

CINTURINO: alligatore 3 fori con inserto in razza.  
Larghezza 23/22 mm. Fibbia ardiglione in acciaio lucido IPB con 
personalizzazione U-BOAT. Fissaggio alla cassa con viti.
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WorldwideU - B O A T  B O U T I Q U E S

I T A L Y

FIRENZE 
Ponte Vecchio, 49 R - 50125
Tel. +39 055 292244
pontevecchio@u-boatwatch.com 

MILANO
Corso Como, 9 - 20154 
Tel. +39 02 65560826  
milano@u-boatwatch.com

ROMA
Via del Babuino, 126 
Tel. +39 06 69200810 
roma@u-boatwatch.com

VENEZIA
Sestiere San Marco, 111 - 30124 
Tel. +39 041 5204007 
venezia@u-boatwatch.com

E U R O P E

CANNES
Rue D’Antibes, 56 - 06400 
cannes@u-boatwatch.com
Tel. +33 04 93683466

MOSCOW
Trading Center Crocus City Mall  
65-66 km of Moscow Encircling Highway  
Tel. +7 495 7272549
moscow.mall@u-boatwatch.com

MOSCOW
Trading Center Lotte Plaza, Novinsky boulevard 8/10
Tel. +7 495 6628168 
moscow.lotte@u-boatwatch.com

M I D D L E  E A S T

BEIRUT  
Mohammad Beydon Street 
Beydoun Bldg - Ashrafieh
Tel. +96 1 3383100
beirut@u-boatwatch.com

BAKU, AZERBAIJAN
Neftchilar avenue 63A.
Tel. +99 4124935377

A S I A

JAKARTA
U-BOAT Boutique @ Grand Hyatt
Galaria Grand Hyatt,
3rd Floor #H-11,
Plaza Indonesia Shopping Centre, Jakarta.
Tel: +6221 2992 3551

SINGAPORE
252 North Bridge Road, #01-36C - 179103  
Raffles City Shopping Centre
Tel. +65 6333 5833
singapore@u-boatwatch.com

MANILA (METRO MANILA)
G/F Shop 7A Maxims Hotel, Resorts World Manila,  
Newport Boulevard,  
Newport City, Cybertourism Zone, Pasay 1309
Tel. +63 2 8369937
manila@u-boatwatch.com
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Le immagini degli orologi in questo catalogo possono differire leggermente dai prodotti a cui si riferiscono.
The images shown in this catalogue may be slightly different from the related products.
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U-BOAT HEAD OFFICE 
Via per San Gennaro, 13
Gragnano, Capannori - 55012 Lucca - Italy
Tel: +39 0583 469288 - Fax: +39 0583 462249
www.u-boatwatch.com - info@u-boatwatch.com 


